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روزنامه‌نگار

تیغ به دل اختلاف بزنید
این روزها همه با فاصله گرفتن از روزهای خونین تجاوز 
وحشیانه رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان، دوباره به 

تنظیمات کارخانه میل پیدا کرده اند.
یادمان رفت در آن روزهای هول و هراس و خون و خمپاره، 
خدا چه موهبت گران سنگی به ما داد. همه کنار هم 
بودیم و بدون  کوچک ترین رخنه و روزنه، همه راه ها و 
امیدهای باطل دشمن برای ایجاد اختلاف را بسته بودیم.
حالا دوباره برخی افراد به زندگی عادی بازگشته، ساز خود 

را کوک کرده و از این تکنوازی گوشخراش لذت می برند.
 ، زش ور یت  یر مد شیوه  ر  د می کنند  سعی  برخی 
باشگاهداری، امور فدراسیون ها و حتی چهره های ورزشی 
نکته ای برای ایجاد اختلاف بیابند. برخی معلول ها را 
می بینند و علت های ناصواب پیدایش را نادیده می گیرند 
و با تحلیل های ناقص و مبتنی بر همان جهان بینی، به 

دنبال دوپاره کردن مردم هستند.
اتفاقات ورزش همواره دو روی روشن و تاریک داشته  است و 
این عده عامدانه به ندیدن روشنی ها اصرار دارند تا گسل 

ایجاد کرده و این شکاف را عمیق جلوه دهند.
کاش همه یادشان باشد که اتحاد آن روزها چه شیرینی 
بی مانندی داشت. کاش مدیران ورزش ما اختلاف ها، 
لجبازی ها و یک دندگی های بازدارنده را کنار بگذارند. 
کاش به این فکر کنند که دلیل عمده عقب ماندگی های 
ما در ورزش، همین تنگ نظری ها و اختلاف هاست. کاش 
فقط یک سال مانند آن 12روز فکر و عمل کنیم تا طعم 

بی نظیرش را بچشیم.

پیروزی آویسپا در دربی فوکوئوکا
بازگشت زاهدی

تیم های فوتبال آویسپا و کیتاکیوشو در دربی شهر 
فوکوئوکای ژاپن و در جام امپراطوری این کشور روز 
گذشته )چهارشنبه 2۵ تیر( و از ساعت 1۳:۳۰ به وقت 
تهران به مصاف هم رفتند که این دیدار با برتری یاران 
شهاب زاهدی در تیم آویسپا در ضربات پنالتی خاتمه 
یافت. زاهدی پس از دوری چندماهه از ترکیب آویسپا 
در این بازی و از دقیقه 1۰۶ برای تیمش به میدان رفت. 
در ضربات پنالتی، هر دو تیم ضربه نخست شان را از 
دست دادند. اما در ادامه، دروازه بان فوکوئوکا، هیروما 
اوباتا، ضربه چهارم بازیکن کیتاکیوشو را مهار کرد و در 
نهایت، ضربه پنالتی پنجم توسط شهاب زاهدی به گل 
تبدیل شد تا آویسپا فوکوئوکا در این دیدار نفسگیر 

پیروز شده و به دور چهارم صعود کند.

 رونالدو بهترین بازیکن فصل 
لیگ عربستان

کریستیانو رونالدو، فوق ستاره پرتغالی و کاپیتان تیم 
النصر، به عنوان بهترین بازیکن فصل 2۰24-2۰2۵ 
لیگ حرفه ای عربستان )روشن لیگ( انتخاب شد. 
این عنوان، با رأی گیری مردمی و از سوی سازمان لیگ 
عربستان به رونالدو تعلق گرفت. رونالدو در فصل 
گذشته با ثبت 2۵ گل در ۳۰ مسابقه، عنوان آقای گل 
لیگ را به نام خود زد و با ۳ پاس گل و 1۵عنوان بهترین 
بازیکن میدان، نقشی کلیدی در عملکرد النصر ایفا کرد.

توافق مالی پرسپولیس با شوکوروف
باشگاه پرسپولیس در ادامه روند جذب بازیکنان 
مورد نظر وحید هاشمیان، مذاکرات جدی با اتابک 
شوکوروف، هافبک دفاعی تیم ملی ازبکستان را 
آغاز کرده و توافقات نهایی برای امضای قرارداد 
نزدیک است. شوکوروف 2۸ساله، سابقه بازی 
در باشگاه های مطرحی چون بنیادکار و پاختاکور 
ازبکستان را دارد و همچنین در تیم ملی ازبکستان 
نیز از مهره های ثابت خط میانی محسوب می شود. 
او که توانایی بازی به عنوان هافبک میانی و دفاعی را 
دارد، به خاطر توان بالا در قطع توپ و قدرت بدنی، 
مورد توجه سرمربی پرسپولیس قرار گرفته است.

تجربیات  گذشته  سال های  در  بازیکن  این 
بین المللی قابل توجهی نیز داشته و در رقابت های 
مقدماتی جام جهانی و جام ملت های آسیا برای 
تیم ملی کشورش بازی کرده است. شوکوروف 
پس از اودیل حمرابیکوف، دومین بازیکن مطرح 
ازبکستانی است که به لیگ ایران لینک شده و 
مقصد احتمالی اش سرخپوشان پایتخت است.

باشگاه پرسپولیس در تلاش است تا مراحل نهایی 
عقد قرارداد را طی روزهای آینده به انجام رسانده و 
این بازیکن را برای حضور در اردوی ترکیه به ترکیب 
تیم اضافه کند. جذب یک هافبک خارجی در 
دستور کار وحید هاشمیان است و به نظر می رسد 

شوکوروف همان گزینه مدنظر کادرفنی است.

خبرسرمقاله

 پرسپولیس هنوز شماره یک ندارد

 نیازمند و گندوز 
از هم خجالت می کشند؟

بهتر بود می گفتم در جذب بازیکن نقشی ندارم

بادامکی: به خاطر پرسپولیس 
سکوت کردم

لغو بازی تدارکاتی با انصراف مالزی از کافا

یوزها در جام بی اعتبار

علی رغم شایعات توافق با کلبا

  چرخش ناگهانی باشو 
به سمت النصر

ممنوعیت فعالیت همزمان، بلای جان فوتبال زنان 

جعفری و اردلان در آستانه 
جدایی از تیم ملی

طاهری برای سرپرستی استقلال گزینه خوبی است 

 فریبا: خرید مهاجم 
از نان شب واجب تر است

 شکست تلخ تیم ملی فوتبال بانوان برابر لبنان  

شانس صعود کمرنگ شد

دادگاه دوومیدانی کاران هفته آینده برگزار می شود

50 روز انفرادی
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قرارداد بزرگ منچسترسیتی با پوما
یک میلیارد پوند برای ۱۰ سال

پوما درحالی هفتمین فصل همکاری شان  و  منچسترسیتی 
با یکدیگر را آغاز کرده اند که انتظار می رود بزودی قراردادی 
رکوردشکن به امضا برسانند. به گزارش منچستر اونینگ نیوز، 
باشگاه منچسترسیتی برای امضای تمدید قرارداد همکاری اش 
بنا بر گزارش ها،  با شرکت پوما، به توافقی دست یافته که 
ارزشمندترین قرارداد تولید البسه تاریخ لیگ برتر انگلیس 
بر  بالغ  ارزشی  نهایت  در  است  ممکن  و  ود  می ر به شمار 
یک میلیارد پوند داشته باشد. براساس این تمدید قرارداد، 
شرکت پوما برای حداقل 1۰سال آینده همچنان وظیفه طراحی 
و تولید پیراهن های منچسترسیتی را برعهده خواهد داشت. 
این قرارداد به ارزش سالانه 1۰۰میلیون پوند منعقد می شود که 
انتظار می رود بالاترین رقم در تاریخ لیگ برتر باشد. همکاری 
میان منچسترسیتی و پوما نخستین  بار در فصل 2۰-2۰1۹ آغاز 
شد؛ زمانی که قراردادی اولیه با مدت 1۰سال و ارزش سالانه 
این قرارداد  ۶۵میلیون پوند میان دو طرف به امضا رسید. 
۳۵-2۰۳4 اعتبار دارد. افزایش چشمگیر  تا فصل  دست کم 
مالی در قرارداد جدید، نشانگر موفقیت های بزرگ باشگاه در 
زمین مسابقه و همچنین فروش بی سابقه پیراهن ها در شش 

فصل گذشته است.

ابرهای سیاه  کنار رفت
اندونگ ، سرباز جدید ارتش ساپینتو

احتمال جذاب رسانه های انگلیسی 
رشفورد یاغی می شود؟

مدیر برنامه دیدیه اندونگ با حضور در 
باشگاه استقلال برای تداوم همکاری 
این بازیکن با استقلال به توافق 
رسید. اندونگ بعد از پایان فصل 
بیست وچهارم قراردادش را با استقلال 
به طور یک طرفه فسخ کرد که این 
تصمیم با نگرانی بسیاری از سوی 
هواداران استقلال همراه شد. اندونگ 
حتی در آستانه رفتن به یک تیم 
قطری نیز قرار داشت و روز گذشته 
رسانه های قطری از حضور احتمالی 
این بازیکن در لیگ ستارگان قطر 

گفتند، اما در نهایت مقرر شده این 
بازیکن به استقلال بازگردد. در جلسه 
اخیر مدیر برنامه اندونگ با باشگاه 
استقلال برای عقد قرارداد به مدت 
دو فصل دیگر توافقاتی شده است. 
در عین حال مدیر برنامه اندونگ از 
مدیران استقلال قول گرفته مطالبات 
این بازیکن بزودی پرداخت شود 
که مدیران استقلال اعلام کردند 
علاوه بر مطالبات گذشته مبلغی نیز 
به عنوان پیش پرداخت به حساب 
این بازیکن واریز خواهد شد تا او با 

خیال آسوده در تمرینات استقلال 
شرکت کند. استقلال اکنون در اردوی 
ترکیه است و اگر قرارداد نهایی شود، 
اندونگ راهی ترکیه خواهد شد تا در 
نیمه دوم تمرینات استقلال در کشور 
ترکیه شرکت کرده و خودش را آماده 
و مهیای حضور در فصل آتی لیگ برتر 
کند. اندونگ چند روز قبل با انتشار 
یک استوری تمایل خود برای حضور 
در استقلال را اعلام کرده بود و حالا 
در آستانه بازگشت و حضور دوباره در 

ترکیب استقلال قرار دارد.

رشفورد که مورد توجه باشگاه بارسلونا 
کاتالونیایی  باشگاه  )این  دارد  ر  قرا
هنوز نسبت به جذب این ملی پوش 
انگلیسی تردید دارد و با وجود موافقت 
ه  ید ا لف  مخا دکو   ، فلیک نسی  ها
جذب اوست(، در رادار رقیب دیرینه 
منچستریونایتد یعنی لیورپول هم قرار 
دارد. بر اساس گزارش نشریه انگلیسی 
»دیلی میل«؛ مدیران باشگاه لیورپول 

برای جذب مارکوس  اقدام  احتمال 
رشفورد را بین خود بررسی کرده اند. با 
این حال، هنوز هیچ پیشرفتی فراتر از 
مذاکرات داخلی حاصل نشده است. 
و  پیش  سال  سه  حدود  در  لیورپول 
در زمان سرمربیگری یورگن کلوپ نیز 
نسبت به جذب این بال انگلیسی ابراز 
علاقه کرده بود. دستمزد بالای رشفورد 
)۳۰۰ هزار پوند در هفته( باعث می شود 

تا شرایط انتقال او به این سادگی فراهم 
کاهش  به  حاضر  ینکه  ا مگر   ، نشود
نتقالش  ا در  تسهیل  برای  دستمزد 
ملی پوش  این  شود.  دیگر  تیمی  به 
انتقالات  و  نقل  پنجره  در  انگلیسی 
زمستانی اخیر با قرارداد قرضی ۶ ماهه 
راهی استون ویلا شد و در 17 بازی آمار 
4 گل  زده و ۶ پاس گل را از خود بر جای 

گذاشت.
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به  تیتر یک / استقلال و پرسپولیس 
دلایلی که در نامه ارسالی به سازمان 
لیگ ذکر شده، خواستار تغییر محل 
برگزاری بازی های خود در فصل جدید 
شده اند. این دو باشگاه به سازمان لیگ 
اعلام کرده اند که بازی های شان را در 
فصل جدید در دو ورزشگاه آزادی و شهدای 
شهر قدس برگزار کنند. این درخواست 
بدان معنا است که هر دو باشگاه از 
برگزاری بازی در ورزشگاه تختی که در 
شرق تهران قرار دارد، راضی نیستند و 
بازی در دو ورزشگاه یاد شده را می پذیرند. 
روز گذشته برخی مسئولان در سازمان 
لیگ اعلام کردند که قرار است بازی های 

استقلال و پرسپولیس در ورزشگاه تختی 
برگزار شود اما نامه این دو باشگاه به 
سازمان لیگ و درخواست برای تغییر محل 
برگزاری بازی نشان دهنده واقعیت های 
دیگری است. مهم ترین دلیلی که در 
نامه درخواست دو باشگاه به سازمان لیگ 
برای برگزارنشدن بازی ها در ورزشگاه تختی 
عنوان شده، دوری این ورزشگاه نسبت به 
محل اقامت های دو تیم است. معمولاً 
این دو باشگاه در هتل های غرب تهران 
اسکان می یابند که عبور و مرور برای 
آنها به مناطق غربی را سهل الوصول تر 
می کند اما چنانچه بازی ها در ورزشگاه 
تختی تهران برگزار شود، مشکلاتی برای 

این دو تیم ایجاد خواهد شد و احتمال 
دارد دو باشگاه به خصوص در ماه های 
پایانی سال که ترافیک نیز شدت می گیرد 
زمان قابل توجهی برای حضور در ورزشگاه 
صرف کنند. مسائل دیگر نیز در این 
درخواست عنوان شده و حالا ریش و 
قیچی دست مسئولان سازمان لیگ و 
دیگر نهادهای مرتبط است تا درباره این 
موضوع به جمع بندی برسند. بدون شک 
اگر ورزشگاه آزادی تا شروع مسابقات لیگ 
برتر آماده شود، سازمان لیگ که همواره 
حامی دو باشگاه پر طرفدار استقلال و 
پرسپولیس بوده، با برگزاری بازی های دو 
تیم در ورزشگاه آزادی مخالفتی نخواهد 

داشت. ورزشگاه شهدای شهر قدس نیز 
از لحاظ دسترسی وضعیت بهتری نسبت 
به ورزشگاه تختی تهران دارد مضاف براینکه 
زمین چمن ورزشگاه شهدای شهر قدس 
نیز مطلوب است و حالا باید منتظر ماند 
و نتیجه تصمیم مسئولان سازمان لیگ در 
خصوص نامه ارسالی از سوی دو باشگاه 
استقلال و پرسپولیس را به نظاره نشست. 
با توجه به عزمی که همواره در سازمان 
لیگ در جهت جلب رضایت باشگاه های 
پر هوادار وجود داشته، پیش بینی می شود 
که مسئولان در این سازمان تصمیمی 
اتخاذ کنند که موجب رضایت هر دو 

باشگاه شود.

تیم ملی فوتبال بانوان ایران در دومین دیدار 
خود از مرحله مقدماتی جام ملت های زنان 
آسیا 2۰2۶، عصر دیروز به مصاف تیم ملی 

لبنان رفت و با نتیجه ۳ بر 1 شکست خورد.
این بازی از ساعت 1۶:۳۰ به وقت تهران در 
ورزشگاه ملک عبدالله دوم شهر امان اردن و با 
قضاوت پلونگ پیچ آکارا از کامبوج برگزار شد. 
فالی هورن )کامبوج( و امل جمال بدهفاری 
)امارات( کمک های اول و دوم این دیدار 

بودند و خلود الزابی از امارات نیز به عنوان 
داور چهارم حضور داشت. ترکیب ابتدایی 
تیم ملی ایران را زهرا خواجوی، ملیکا متولی، 
فاطمه عادلی، فاطمه امینه برازجانی، عاطفه 
رمضانی زاده، نگین زندی، فاطمه پسندیده، 
زهرا قنبری )کاپیتان(، فاطمه شبان، سارا 

دیدار و زهرا علیزاده تشکیل می دادند.
با شروع بازی، تیم ملی لبنان خیلی زود کنترل 
جریان مسابقه را در دست گرفت و در دقیقه ۵ 

توسط کریستی معلوف به گل نخست رسید. 
حملات زهردار لبنان ادامه داشت و کریستی 
معلوف در دقیقه 21 دومین گل خود و تیمش 
را به ثمر رساند. در ادامه، در دقیقه 42 فاطمه 
پسندیده به جای زهرا سربالی وارد زمین شد 

تا اولین تعویض ایران انجام شود.
نیمه نخست با برتری 2-صفر لبنان به پایان رسید.
در نیمه دوم، تیم ایران نمایش بهتری ارائه 
داد و در دقیقه ۵۶ توسط فاطمه شبان یکی 

از گل ها را جبران کرد. اما در دقیقه 71، 
کریستی معلوف بار دیگر برای لبنان گلزنی 
کرد تا با هت تریک در این بازی، نقش پررنگی 
در پیروزی تیمش ایفا کند. با این نتیجه، تیم 
ملی بانوان ایران پس از برد پرگل برابر سنگاپور 
 A و بوتان، در سومین دیدار خود در گروه
رقابت های مقدماتی جام ملت ها، شکست 
خورد و حالا باید برای صعود به مرحله نهایی 

منتظر  دیگر نتایج باشد.

 شکست تلخ تیم ملی فوتبال بانوان برابر لبنان 
شانس صعود کمرنگ شد
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بازدید علی نژاد از اردوی وزنه برداری
گپ و گفت دبیرکل کمیته المپیک با پولادمردان

مهدی علی نژاد، دبیرکل کمیته ملی المپیک با حضور در کمپ تیم های 
ملی، دقایقی با مسئولان، کادر فنی و ملی پوشان وزنه برداری در اردوی 
آماده سازی بازی های کشورهای اسلامی و رقابت های جهانی نروژ 
دیدار کرد و به گفت وگو نشست. مهدی علی نژاد دبیرکل کمیته ملی 
المپیک در این دیدار، ضمن گفت وگو با سجاد انوشیروانی رئیس 
فدراسیون وزنه برداری، در جریان آخرین تمرین تیم ملی بزرگسالان 
پیش از مسابقات جهانی نروژ قرار گرفت. اردوی تیم ملی وزنه برداری 
ایران در محل فدراسیون زیر نظر بهداد سلیمی قهرمان جهان و 
المپیک برگزار می شود. این اردو برای حضور قدرتمند در مسابقات 
جهانی 2۰2۵ نروژ است. در این بازدید وزنه برداران در حضور علی نژاد 
تمرینات خود را پیگیری کردند که جدال آنان با فولاد سرد مورد تشویق 
و تحسین دبیر کل کمیته ملی المپیک قرار گرفت. انوشیروانی نیز در 
زمان تمرینات تذکرات فنی به برخی از پولادمردان داد. بهادر مولایی 
سرپرست تیم ملی و وحید ربیعی دبیر فدراسیون نیز در کمپ تیم های 

ملی حضور داشتند.
علی داودی، آیت شریفی و علیرضا یوسفی، سه قهرمان فوق سنگین 
بودند که حضور آنان در اردو نشان از رقابت درون اردویی در این دسته 
دارد. البته یوسفی تمرینات را به صورت سبک دنبال کرد. رضا دهدار 
نیز بعد از مدت ها به اردوی تیم ملی وزنه برداری برگشته است. یکی از 
مهم ترین فاکتورهای تیم ملی وزنه برداری ایران در این اردو، تلفیق تجربه 
و جوانی است. در این اردو، رضا دهدار با ۳۰ سال، مسن ترین و ابوالفضل 
ع،  ع با 1۹ سال جوان ترین ورزشکار هستند. در این تیم ابوالفضل  زار زار
علیرضا نصیری، ایلیا صالحی پور، عبدالله بیرانوند و علی عالیپور از تیم 
جوانان به جمع قهرمانان اضافه شده اند. میرمصطفی جوادی قهرمان 
دسته ۸۹ کیلوگرم جهان و آریا پایدار قهرمان جوانان جهان در این دوره 

از اردوها حضور ندارند.

 ابرهای سیاه
 کنار رفت

 اندونگ  
سرباز جدید 
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 با از دست 
رفتن فرصت 

تدارکاتی 
مناسب، 

نباید انتظار 
عملکرد 

مطلوب در 
جام جهانی 

داشته باشیم 
و همین 

امر، فرصت 
تاریخ سازی 

برای ایران در 
اولین دوره 

جام جهانی 
۴۸ تیمی 

را دشوار 
می کند

مهدی کلهر/ در گزارش های پیشین 
روزنامه ایران ورزشی به این موضوع 
اشاره کردیم که حضور در تورنمنت 
کافا، به هیچ عنوان نمی تواند تدارک 
مناسبی برای تیم ملی ایران در مسیر 
جام جهانی ۲۰۲۶ باشد؛ چرا که ایران 
برای حضور در جام جهانی، به تقابل 
با تیم های مطرح قاره های مختلف و 
آماده سازی برای دیدار با تیم های رده 
اول دنیا نیاز دارد و هیچ یک از تیم های 
حاضر در رقابت های کافا، نمی توانند 
مسابقه تدارکاتی مناسبی را در راه جام 

جهانی برای ایران رقم بزنند. 
شاید پیش از جام ملت های آسیا، 
حضور در کافا ۲۰۲۳ می توانست 
تدارک خوبی برای تیم ملی ایران 
باشد اما حالا و با حضور در جام 
جهانی، دیگر نمی توان فرصت 
تقابل تدارکاتی با تیم های معتبر 
فوتبال جهان را به بهانه حضور در 
کافا از دست داد. قرار بود با حضور 
دو تیم میهمان مالزی و عمان، 
اعتبار دوره دوم رقابت های فوتبال 
بزرگسالان مردان کافا افزایش 
پیدا کند اما حالا تیم همگروه 
ایران که قرار بود در زمین چمن 
مصنوعی تاجیکستان به مصاف 
شاگردان امیر قلعه نویی برود، از 

این مسابقات انصراف داده است.
 در بیانیه فدراسیون مالزی آمده 
است: »با وجود اینکه ابتدا از شرکت 
در این مسابقات بسیار هیجان زده و 
مفتخر بودیم، تغییر اخیر در تاریخ 
تورنمنت که باعث شد این دیدارها 
پنجره بین المللی فیفا  از  ج  خار
برگزار شود، چالش هایی از لحاظ 
لجستیکی، حضور بازیکنان و سطح 
آمادگی آنها به وجود می آورد. در 
قرعه کشی اعلام شد که مسابقات 
بین ۲9 آگوست و 8 سپتامبر )هفتم 
تا هفدهم شهریور( برگزار خواهد 
شد؛ یعنی خارج از »فیفادی«. با 
ملزم  باشگاه ها  اینکه  به  توجه 
نیستند بازیکنان خود را خارج از 
فیفادی در اختیار تیم های ملی قرار 
بدهند، تغییر دقیقه آخری تاریخ 
تورنمنت کافا از همه جنبه ها چالش 
ایجاد می کند. این شرایط به صورت 
مستقیم، تلاش های ما را برای شکل 
دادن بهترین ترکیب در راه شرکت در 
مسابقات تحت تأثیر قرار می دهد؛ 
بویژه با توجه به اینکه برخی از 
بازیکنان کلیدی مالزی در لیگ هایی 
چون اسپانیا، آرژانتین، کلمبیا و ژاپن 
بازی می کنند.« سرمربی تیم ملی 
مالزی، راجع به انصراف تیمش از 
کافا می گوید: »ما بازیکنانی داریم که 
در لیگ های برتر دنیا و در کشورهایی 
چون اسپانیا، آرژانتین، کلمبیا و 
ژاپن بازی می کنند. آوردن آنها به 

تاجیکستان در این مدت کوتاه و 
اطمینان یافتن از آمادگی آنها در 
بالاترین سطح، امری غیرواقع بینانه 
است. این یک تصمیم عاقلانه و 
راهبردی است. تمرکز ما حالا روی 
کمپ تیم ملی در پنجره سپتامبر و 
کسب بهترین آمادگی برای دیدارهای 
مهم مقابل لائوس و نپال خواهد 

» . بود
ایران پیش از این قرار بود در مرحله 
گروهی تورنمنت کافا، روز دهم 
شهریور به مصاف مالزی برود و حالا 
با این تصمیم فدراسیون فوتبال 
مالزی، یکی از مسابقات تدارکاتی 
تیم ملی فوتبال ایران در مسیر جام 

جهانی به طور قطع لغو شده است. 
بدین ترتیب، دیدار با افغانستان در 
روز هفتم شهریور اولین تقابل ایران 
برای آماده سازی در جام جهانی 
خواهد بود و ملی پوشان کشورمان 
روز سیزدهم شهریور نیز به مصاف 
تاجیکستان میزبان می روند و در 
صورت پیروزی در این مسابقه، در روز 
۱۷ شهریور دیدار نهایی مسابقات را 
برگزار می کنند. طبیعی است پیروزی 
در هر ۲ مسابقه، امتیاز چندانی 
را در رده بندی جهانی به تیم ملی 

اختصاص نخواهد داد. 
در واقع اگر تیم ملی موفق به حضور 
در فینال تورنمنت شده و حتی به 

مصاف سخت ترین تیم گروه A یعنی 
ازبکستان برود که در حال حاضر رتبه 
ششم آسیا و ۵۵ جهان را در اختیار 
دارد، از بازی فینال امتیازی برای 
رنکینگ به دست نمی آورد. نکته تلخ 
در خصوص ماجرای انصراف تیم ملی 
مالزی از کافا اینجاست که مسئولان 
فدراسیون فوتبال تیم رده ۱۲۰ فیفا، 
بازی در چمن مصنوعی تاجیکستان 
و حضور در این مسابقات را خطری 
برای سلامت بازیکنان و اردوی تیم 
ملی کشورشان تلقی می کنند اما 
مسئولان فدراسیون فوتبال ایران، 
مصرانه به دنبال حضور تیم بیستم 
رده بندی فیفا در این مسابقات با 

حضور بازیکنان اصلی هستند. اعتبار 
کافا با برگزاری دو مسابقه پیش از آغاز 
وقفه بازی های ملی و انصراف یکی از 
تیم های میهمان، حالا بیش از هر 
زمان دیگری زیر سؤال رفته و امروز 
باید رویکرد فدراسیون فوتبال و کادر 
فنی تیم ملی را بابت برنامه ریزی 
برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶، 
تحت پرسش قرار داد. چرا که با از 
دست رفتن فرصت تدارکاتی مناسب، 
نباید انتظار عملکرد مطلوب در جام 
جهانی داشته باشیم و همین امر، 
فرصت تاریخ سازی برای ایران در 
اولین دوره جام جهانی ۴8 تیمی را 

دشوار می کند.

لغو بازی تدارکاتی با انصراف مالزی از کافا

یوزها‌در‌جام‌بی‌اعتبار
گزارش یک

وعده ها برای ورزشگاه پارس محقق نشد
میزبانی فجر در اصفهان؟

شهر قدس به پیکان رسید
استقلال و پرسپولیس می توانند در تختی بازی کنند

در حالی که گفته می شد عملیات 
پارس شیراز  تعمیرات در ورزشگاه 
برای میزبانی تیم تازه صعود کرده 
فجرسپاسی در لیگ برتر خیلی زود 
به پایان خواهد رسید و این ورزشگاه 
توان میزبانی از مسابقات خانگی این 
تیم در ابتدای لیگ بیست و پنجم را 
خواهد داشت، اما حالا گفته می شود 
که این ورزشگاه نمی تواند در هفته های 
ابتدایی، میزبان مسابقات لیگ بیست 

و پنجم باشد. 
ورزشگاه پارس شیراز در حال حاضر 
وضعیت چمن مناسبی دارد اما سایر 
شرایط ورزشگاه، آماده میزبانی لیگ 
برتری نیست. مواردی مانند نور، 
اسکوربرد، جداسازی سکوها، گیت های 
ورودی، ساماندهی پارکینگ ها و... از 
جمله مسائلی هستند که در لیست 
استانداردسازی قرار دارند ولی هنوز به 

حداقل های لازم نرسیده اند.
ه  شگا با ن  یرا مد  ، ین ا ز  ا پیش   
فجرسپاسی ابراز امیدواری کرده بودند 
در فاصله باقیمانده تا شروع لیگ، 
وضعیت ورزشگاه شیراز را روبه راه کنند 
اما جدیدترین شنیده ها خلاف این 

موضوع را حکایت می کند. 
ظاهراً روند پیشرفت بازسازی ورزشگاه 
پارس به نحوی است که مدیران 
اجرایی مسابقات اعلام کرده اند این 
ورزشگاه به لیگ بیست و پنجم نخواهد 
رسید. در همین رابطه هم از باشگاه 
فجرسپاسی خواسته شده تا شهری 

دیگر که مورد تأیید باشد 
را به عنوان محل میزبانی 
خود از بازی های خانگی 

معرفی کند.
 این موضوع روز گذشته 
اعلام شد و هنوز واکنش 
خاصی از سوی فجری ها 
به آن داده نشده ولی با 
این حال باید منتظر ماند 
و دید آنها چه تمهیداتی 
برای حفظ میزبانی تیم 
هند  ا خو نظر  ر  د خود 
گرفت. نکته مهمی که 
نیست،  مشخص  هنوز 
ن  سید ر قیق  د ن  ما ز
ورزشگاه پارس به شرایط 
میزبانی است. اینکه این 
ورزشگاه در مقطعی از فصل 
بعد، قابلیت بهره برداری 
خواهد داشت و یا اینکه 

عملاً به یک سال دیگر زمان نیاز 
دارد، موضوعی است که باید پاسخش 
را از باشگاه فجرسپاسی پرسید. داوود 

رفعتی در بخش دیگری 
از مصاحبه  خود با یک 
برنامه تلویزیونی درباره 
روند بازسازی ورزشگاه 
پارس شیراز به صراحت 
گفت که این ورزشگاه به 

لیگ برتر نمی رسد. 
که  د  می شو ه  شنید
این  در  فجر  مقامات 
زشگاه  ور وی  ر  ، ن میا
فولادشهر اصفهان نظر 
مثبتی دارند و به احتمال 
فراوان در این استادیوم 
میزبان حریفان باشند. 
استان  مقامات  البته 
ز  شیرا شهر  و  فارس 
همچنان ترمیم ورزشگاه 
پارس را دنبال می کنند و 
به برگزاری بازی های فجر 
در این استادیوم امیدوار 
هستند. فجرسپاسی فصل گذشته با 
قهرمانی لیگ دسته اول فوتبال، به 

رقابت های لیگ برتر صعود کرد.

در حالی که قرار است برنامه مسابقات 
لیگ برتر با برگزاری مراسم قرعه کشی 
در روز ۵ مرداد مشخص شود، تکلیف 
میزبانی تیم های تهرانی در هفته های 
ابتدایی لیگ بیست و پنجم مشخص 
شده است. با توجه به ادامه روند 
بازسازی ورزشگاه آزادی، این ورزشگاه 
لیگ  سوم  هفته  پایان  تا  حداقل 
نمی تواند پذیرای دو تیم استقلال و 
بنابراین، شاید  و  باشد  پرسپولیس 
ورزشگاه تختی با رفع ایرادات فصل 
گذشته بار دیگر به چرخه میزبانی 
فوتبال کشور بازگشته است. ورزشگاه 
دیدار  از  تنها  گذشته  فصل  تختی 
پرسپولیس و چادرملو میزبانی کرد 
و حالا قرار شده یکی از گزینه های 
ی  بی ها خا سر ت  بقا مسا نی  با میز
پایتخت در هفته های ابتدایی لیگ 
کمیته  مسئول  رفعتی  داوود  باشد. 
استانداردسازی ورزشگاه ها راجع به 
شرایط این ورزشگاه  در یک برنامه 
تلویزیونی گفت: »از مدیرکل ورزش و 
جوانان استان تهران تشکر می کنم 
با همکاری شهرداری، ورزشگاه  که 
تختی را نیز به شرایط استاندارد نزدیک 
کرده اند. این ورزشگاه اکنون دارای 
جایگاه خبرنگاران، جایگاه گزارشگر، 
ت  نا مکا ا  ، ه ی شد ز زسا با ی  ها سکو
ویژه برای بانوان و سایر الزامات اولیه 
میزبانی است. بنابراین در صورت نهایی 
شدن شرایط، استقلال و پرسپولیس نیز 
می توانند برخی بازی های خانگی خود را 

در ورزشگاه تختی برگزار کنند. با تلاش 
شهردار شهر قدس، ورزشگاه این شهر 
آماده میزبانی شده و امسال میزبان تیم 
پیکان خواهد بود. همچنین دو باشگاه 
استقلال و پرسپولیس نیز ورزشگاه شهر 
قدس را به عنوان یکی از گزینه های 
میزبانی معرفی کرده اند.« رفعتی درباره 
روند آماده سازی ورزشگاه  آزادی نیز 
افزود: »ورزشگاه آزادی همچنان یکی 
از بهترین ورزشگاه های کشور است، 
اما اتفاقی که در اسفند گذشته و در 
خ داد  جریان دیدار ایران و امارات ر
یعنی قطع برق و خاموشی برج های 
نوری موجب شد که وزیر ورزش دستور 
ارتقای سیستم نور ورزشگاه را صادر 
کند. در حال حاضر فرایند مناقصه 
LED در حال  برای نصب چراغ های 
انجام است. در این مسیر نیاز به 
تعویض حدود ۲.۵ کیلومتر کابل اطراف 
ورزشگاه داریم، چراکه کابل های قبلی 
فرسوده و غیرقابل استفاده هستند. 
به همین دلیل پیش بینی می شود 
ورزشگاه آزادی در چند هفته ابتدایی 

کامل  بهره برداری  آماده  برتر  لیگ 
نباشد. البته تلاش می کنیم هر چه 
زودتر شرایط را برای میزبانی مسابقات 
بزرگ فراهم کنیم. حفاری تونل دوم در 
ــردد  ــیر ت ــه مس ــگاه ک ــرقی ورزش ــمال ش ش
آمبولانس، عکاسان و مهم تر از همه 
خروج اضطراری تماشاگران است، 
یکی دیگر از اقدامات اساسی ماست. 
معمولاً  که   ۲۲ جایگاه  در  همچنین 
می گیرند،  قرار  استقلال  هواداران 
تغییرات ساختاری مهمی در حال انجام 
است.« رفعتی همچنین تأکید کرد 
باشگاه هایی که ورزشگاه خانگی شان 
ــن  ــگاه جایگزی ــد ورزش ــت، بای ــاده نیس آم
خود را معرفی کنند. اولویت استفاده از 
ورزشگاه شهر قدس نیز با باشگاه پیکان 
خواهد بود که این ورزشگاه را به عنوان 
میزبان خانگی معرفی کرده است. 
بنابراین برخلاف ابتدای فصل گذشته 
که پرسپولیس و استقلال، لیگ را در 
ورزشگاه شهر قدس یا شهرهای دیگر 
آغاز کردند، لیگ برای این تیم ها در 

ــد. ــد ش ــاز خواه ــی آغ تخت

سوژهگزارش خبری

طی روزهای اخیر منابع معتبر اماراتی 
از جمله روزنامه »امارات الیوم« از 
توافق مهدی قایدی با الاتحاد کلبا 
برای حضور دائمی در این تیم با 
قراردادی چهارساله خبر داده بودند، 
اما  حالا باشگاه النصر دبی به طور 
رسمی از پیوستن مهدی قایدی به 
باشگاه اماراتی خبر داده است تا شاهد 
انتقالی غافلگیرکننده از سوی ستاره 
بوشهری تیم ملی فوتبال ایران باشیم. 
پیش از این مالک باشگاه الاتحاد کلبا با 
توجه به اصرار هواداران این تیم برای 
حفظ قایدی، به آنها قول دائمی کردن 
قرارداد او را داده بود و انتظار می رفت 

که این انتقال، به زودی رسمی شود اما 
حالا باشگاه اصلی مهدی قایدی یعنی 
شباب الاهلی، با یکی دیگر از تیم های 
اماراتی یعنی النصر به توافق رسیده و 
باید شاهد برگی دیگر از ماجراجویی 
قایدی در فوتبال امارات باشیم. 
قایدی با پیشنهاد استقلال تهران برای 
بازگشت به فوتبال ایران نیز مواجه 
شده بود اما درخواست سنگین 
مدیران باشگاه شباب الاهلی، مانع از 

انتقال او به باشگاه سابقش شد. 
باشگاه النصر که در تدارک حضور 
پرقدرت در فصل جدید لیگ برتر 
امارات است، پس از مذاکره با 
توانست  الاهلی  شباب  مدیران 
شرایط انتقال قطعی مهدی قایدی 
را فراهم و این ستاره ملی پوش و 
آینده دار ایرانی را جذب کند و مانع از 

حضورش در دیگر تیم ها ازجمله کلبا 
و استقلال شود. 

همچنین قایدی برخلاف دو فصل 
اخیر که به صورت قرضی در الاتحاد 
کلبا توپ می زد، حالا به صورت قرضی 
و با قراردادی دو ساله به عقد باشگاه 
النصر درآمده است؛ قراردادی که 
با توجه به ارزش ۵ میلیون یورویی 
معتبر  پایگاه  در  قایدی  مهدی 
ترنسفرمارکت، می تواند ارزش مالی 

بالایی داشته باشد. 
قایدی سال گذشته ۲۳ بازی در لیگ 
برتر امارات انجام داد که توانست 
آمار فوق العاده ۱۶ گل و ۷ پاس گل را 
ثبت کند و دو گل هم در جام ریاست 
جمهوری زد و یک پاس گل هم در جام 
بانک اسلامی داد، اما قبل تر از آن در 
فصل ۲۳-۲۰۲۲ نیز استثنایی کار کرد 

و در ۲۵ مسابقه برای کلبا توانست ۱۲ 
گل به ثمر رساند و ۶ پاس گل بدهد و 
آمار ۴ گل در دیگر رقابت های داخلی 

را داشته باشد.
 او همچنین سابقه دو بار گلزنی به تیم 
جدید خود یعنی النصر دبی با لباس 
تیم های شباب الاهلی و الاتحاد کلبا را 

هم در کارنامه دارد. 
پیش از این بازیکنان مطرحی چون 
عبدالرضا برزگری، ابراهیم قاسمپور، 
خداداد عزیزی، کریم باقری، فرهاد 
مجیدی، غلامرضا عنایتی، مهرزاد 
معدنچی، ایمان مبعلی، آرش برهانی، 
ستار همدانی و محمد نصرتی از جمع 
بازیکنان ایرانی با لباس تیم النصر 

دبی به میدان رفته اند.
 این تیم فصل گذشته جایگاه ششم 
لیگ برتر امارات را کسب کرده بود. 

علی رغم شایعات توافق با کلبا

 چرخش ناگهانی باشو به سمت النصر
لیگ امارات

 طارمی نامزد بهترین بازیکن 
مقدماتی جام جهانی

مرحله سوم رقابت های انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ 
در قاره آسیا با رقابت ۱8 تیم در سه گروه شش  
تیمی به پایان رسید. در این مرحله فشرده، تیم های 
حاضر به صورت رفت  و برگشت به مصاف هم رفتند 
تا چهره صعودکنندگان مشخص شود. در همین 
راستا، کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( با پایان 
یافتن مرحله سوم، فهرست ۱۲نفره نامزدهای عنوان 
»بهترین بازیکن مرحله سوم انتخابی جام جهانی« 
را منتشر کرد که نام مهدی طارمی، مهاجم گلزن 
تیم ملی ایران نیز در میان آنها قرار دارد. AFC از 
کاربرانش خواست تا بهترین بازیکن این مرحله را 
انتخاب کنند. یزن النعیمات از اردن، اوله رومنی از 
اندونزی، تاکفوسا کوبو از ژاپن، اوتکیر یوسوپوف از 
ازبکستان، هیونگ مین سون از کره جنوبی، فابیو 
لیما از امارات، اکرم عفیف از قطر، عزیز بهیچ از 
استرالیا، ایمن حسین از عراق، محسن الغسانی از 
عمان و حسن التمبکتی از عربستان، سایر نامزدهای 
بهترین بازیکن دور سوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ 
هستند. AFC در توصیف عملکرد طارمی نوشت: 
»مهدی طارمی بار دیگر ثابت کرد که جزو بهترین 
مهاجمان آسیا است، زیرا با سبک بازی خود به 
ایران کمک کرد تا برای چهارمین دوره متوالی به 
جام جهانی صعود کند. این مهاجم ۳۲ساله تیم 
ملی نه تنها پنج گل به ثمر رساند تا در جمع برترین 
گلزنان مشترک دور سوم قرار گیرد، بلکه چهار پاس 

گل نیز داد.«
 

 مدیر برنامه مشهور
 واسطه جدایی طارمی از اینتر 

نراتزوری تنها در صورتی می تواند مهاجم جدیدی 
جذب کند که طارمی را از لیست خود خارج 
کرده باشد. با وجود آنکه تنها یک سال از حضور 
طارمی در اینتر می گذرد، این بازیکن در آستانه 
جدایی از اینتر قرار دارد. در واقع طارمی جایگاه 
خود را در ترکیب این تیم از دست داده و بزودی 
راهی تیم جدیدی خواهد شد. او همچنین برای 
تسریع روند جدایی اش از سری آ، فدریکو پاستورلو 
را به عنوان نماینده اش انتخاب کرده است. پس از 
کش وقوس های فراوان، آنژ یوان بنی اوایل جولای 
به اینتر پیوست، اما به نظر نمی رسد آخرین 
خرید تهاجمی این تیم در تابستان باشد. در واقع، 
کریستین چیوو )سرمربی جدید اینتر( به دنبال 
مهاجمی با ویژگی های متفاوت است؛ بازیکنی که 
توانایی بازی در چند پست هجومی را داشته باشد. 
با این حال تا زمانی که طارمی از لیست اینتر خارج 
نشود، امکان جذب گزینه جدید وجود ندارد. پس 
از شایعات متعدد درباره علاقه باشگاه بشیکتاش 
به جذب طارمی، حالا احتمال انتقال این مهاجم 
۳۲ساله به لیگ برتر انگلیس مطرح شده است. 
باشگاه های ناتینگهام فارست و فولام به عنوان 
مشتریان احتمالی برای پایان دادن به دوران ناموفق 

طارمی در اینتر معرفی شده اند.
 

 دعوت از ۳۲ بازیکن 
به اردوی تیم ملی ناشنوایان 

قادر تیموری سرمربی تیم ملی فوتبال ناشنوایان 
به منظور برپایی دومین اردوی آماده سازی این تیم 
برای حضور در بازی های المپیک ژاپن، از ۳۲بازیکن 
دعوت کرده است. این بازیکنان پنجشنبه )۲۶تیر( 
وارد محل اردوی خود در استان اردبیل می شوند و تا 
دوم مرداد در استادیوم تختی پیگیر تمرینات شان 
خواهند بود. قادر دهقان به عنوان مربی همراه 
با پژمان تقی بیگ زاده و امیررضا رجبی بدنساز 
و مربی دروازه بان ها، قادر تیموری را در هدایت و 
آماده سازی اردونشینان تیم ملی فوتبال ناشنوایان 
همراهی می کنند. اسامی بازیکنان به این شرح 
است: رضا جدبری هراب )استان آذربایجان 
شرقی(، محمد قائدی )استان اصفهان(، اسماعیل 
عربلو )استان اصفهان(، شاهین فصیحی )استان 
اصفهان(، علی قهرمانی )استان اردبیل(، حسین 
مصباحی )استان تهران(، مصطفی مرادی )استان 
تهران(، محسن فرضی )استان تهران(، مهدی 
کرمعلی )استان تهران(، علیرضا قزی )خراسان 
رضوی(، سینا صابری کیان )استان خوزستان(، 
حسن دشت بزرگ )استان خوزستان(، عبدالمهدی 
هاموری )استان خوزستان(، ابوالفضل برمخیده 
)استان قم(، سیاوش زینل وند )استان قم(، علی 
زینل وند )استان قم(، مهدی تبریزی )استان 
قم(، میلاد محمدی )استان کردستان(، پوریا 
سعیدی )استان کردستان(، علیرضا مختارآبادی 
)استان کرمان(، محمود محمودی نیا )استان 
کرمان(، شاهین برزگر )استان کرمانشاه(، ابوالفضل 
مولایی )استان گیلان(، ایمان محبی آبکنار 
)استان گیلان(، سجاد ندیمی )استان گیلان(، 
سیدعلی فیاض )استان گیلان(، عباس بی پناه 
)استان مازندران(، علی سلیمی )استان مازندران(، 
امیرحسین اسماعیلی )استان مازندران(، نورالدین 
سلیمانی )استان هرمزگان(، محمدرضا گلپایگانی 
)استان همدان( و علی اکبر احمدوند )استان 
همدان(. بیست و پنجمین دوره بازی های المپیک 
ناشنوایان ۲۴ آبان تا ۶آذر سال جاری به میزبانی 

ژاپن برگزار خواهد شد.

انتقال قایدی، کلید حل معمای نوراللهی
با توجه به انتقال قایدی به النصر دبی و ناتوانی باشگاه الاتحاد کلبا در پرداخت پول 
مبلغ رضایتنامه او، حالا احتمال حضور احمد نوراللهی در جمع ستارگان کلبا به همراه 
سامان قدوس و شهریار مغانلو افزایش یافته است. نوراللهی که ابتدای این پنجره نقل 
و انتقالات مذاکراتی با همین تیم النصر نیز داشت، با الاتحاد کلبا به توافق رسیده و به 
احتمال قوی در روزهای آینده با توجه به خالی شدن یک سهمیه خارجی این تیم، 

شاهد عقد قرارداد رسمی او با باشگاه اماراتی باشیم.

 پیش از این، 
مدیران باشگاه 

فجرسپاسی ابراز 
امیدواری کرده 

بودند در فاصله 
باقیمانده تا شروع 

لیگ، وضعیت 
ورزشگاه شیراز 
را روبه راه کنند 
اما جدیدترین 

شنیده ها خلاف 
این موضوع را 

حکایت می کند 
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سرپرست جدید فدراسیون 
دانشگاهی منصوب شد

مصطفی زارعی به سمت سرپرستی فدراسیون 
ملی ورزش های دانشگاهی منصوب شد.

مصطفی زارعی با حکم وزیر علوم، تحقیقات 
و فناوری به عنوان سرپرست فدراسیون ملی 

ورزش های دانشگاهی منصوب شد.
ثبت نام از نامزدهای احراز پست ریاست 
و هیأت  رئیسه فدراسیون ملی ورزش های 
دانشگاهی از ۲۸تیر آغاز می شود و به  مدت ۱۰روز 

کاری تا هشتم مرداد ادامه دارد.
 پس از اعام بازنشستگی هادی بشیریان در 
اواخر بهمن ماه سال ۱۴۰۲ تاکنون فدراسیون 
سرپرستی  با  دانشگاهی  ورزش های  ملی 
محمدرسول خدادادی و پس از آن مصطفی 
افشاری کارش را دنبال کرد و حدود ۱۷ماه از 
فعالیت این فدراسیون بدون رئیس می گذرد. 
مصطفی افشاری به تازگی به دلیل حضور در 
انتخابات این فدراسیون از سمتش کناره گیری 

. د کر
 

 »ایران قوی، ورزش قوی« 
شعار کاروان ایران در چنگدو

از سوی فریبا محمدیان سرپرست کاروان ایران 
در بازی های جهانی 2025 چنگدو، نام و شعار 
کاروان ورزشی ایران در این بازی ها مشخص 

. شد
بازی های جهانی در شهر  یازدهمین دوره 
چنگدو چین برگزار خواهد شد، این رقابت ها 
که توسط فدراسیون جهانی بازی های جهانی 
 26 تا   16 )IWGA( سازمان دهی می شود از 
مرداد 1404 با حضور نزدیک به ۵۰۰۰ ورزشکار از 
۱۱۷ کشور برگزار می شود، این مسابقات در ۳۴ 
رشته و ۶۱ ماده ورزشی طراحی شده و ساختاری 
شبیه به بازی های المپیک دارد اما تمرکز آن بر 

رشته های غیرالمپیکی و نوظهور است. 
در این میان، ایران نیز با کاروانی تحت عنوان 
»کاروان وفاق« و با شعار »ایران قوی، ورزش 
قوی« آماده حضور در این آوردگاه جهانی است. 
اردوی آماده سازی تیم ها آغاز شده و ورزشکاران 
در رشته های منتخب، وارد مرحله تمرین و 
آماده سازی شده اند. در این دوره، ورزش بانوان 

نیز حضوری پررنگ خواهند داشت.

 گرگان میزبان 
مسابقات قهرمانی کاتا

رقابت های قهرمانی کاتا کشور آقایان هفدهم 
مردادماه سال جاری در دو رده سنی به میزبانی 

گرگان برگزار می شود.
 رقابت های قهرمانی کاتا کشور آقایان هفدهم 
زیر  سنی  وه  گر دو  در  سال جاری  مردادماه 
بیست ویک سال )۱۳۸۳/۱۰/11 الی ۱۳۸۹/۱۰/10( و 
بالای بیست ویک سال )۱۳۸۳/۱۰/10 به قبل( به 
میزبانی استان گلستان شهرستان گرگان برگزار 

می شود.
 فرم های اجرایی کاتا در دو رده سنی شامل زیر 
بیست ویک سال ناگه نوکاتا، کاتامه نو کاتا، جونو 
کاتا و بالای بیست ویک سال کاتا شامل ناگه نوکاتا، 
کاتامه نو کاتا، کیمه نو کاتا، گوشین جوتسو، جونو 
کاتا است. نفرات برتر مسابقات به اردوی تیم ملی 

کاتا راه پیدا خواهند کرد.
 

هندبال نوجوانان دختر قهرمانی آسیا
ویزای چین رسید

نایب رئیس بانوان فدراسیون هندبال از اعزام 
تیم هندبال نوجوانان دختر به مسابقات 
قهرمانی آسیا با تاش های بی وقفه فدراسیون 
خبر داد. افسانه دهقانی دراین باره گفت: »با 
توجه به تعطیلی سفارت چین و عدم صدور ویزا 
در هفته های اخیر، فدراسیون تاش زیادی برای 
فراهم کردن شرایط اعزام این تیم انجام داد که 

خوشبختانه به نتیجه رسید.«
 دهقانی ادامه داد: »با اینکه تجاوز رژیم 
صهیونیستی به خاک ایران باعث برهم خوردن 
برنامه های کادرفنی شد، اما فدراسیون با نگاهی 
آینده نگر و بدون توجه به اینکه چه نتیجه ای در 
انتظار این تیم خواهد بود، تمام تاش خود را 

برای اعزام به کار بست.
 سفارت چین در ایران به دلیل جنگ 12روزه 
تعطیل بود، اما با رایزنی ها و تاش های فراوان 
فدراسیون هندبال با وزارت ورزش و جوانان، 
وزارت امور خارجه و همچنین کنفدراسیون 
هندبال آسیا، در حالی  که بسیاری از رشته های 
به دلیل بسته بودن سفارت های  ورزشی 
کشورهای میزبان فرصت حضور در مسابقات 
بین المللی را از دست دادند، توانستیم در آخرین 

لحظات شرایط اعزام را فراهم کنیم.
 البته تیم در شرایطی به محل مسابقات می رسد 
که تنها چند ساعت بعد باید به مصاف ژاپن 

برود.«

دبیر سابق کراسفیت: انوشیروانی از اعتماد آزاد سوء استفاده کرد
نصیرشلال باید استعفا بدهد

هر دو تیم ملی کشتی آزاد و فرنگی 
ایران امسال به شکل عجیب و 

غریبی انتخاب شدند.
 البته تیم آزاد هنوز هم تکمیل 
نشده اما تیم فرنگی به هر مصیبتی 
بود، تیمش را شناخت. تیم آزاد 
79کیلوگرم  و   70 وزن  در  هنوز 
به دنبال راهی است تا بتواند تا 

تیمش را بشناسد.
 در وزن 70کیلوگرم سینا خلیلی و 
عباس ابراهیم زاده راهی بوداپست 
به  بیاید و  برتر  نفر  تا  شدند 
احتمال زیاد با امیرمحمد یزدانی 
مسابقه بدهد. امیرمحمد در وزن 
74کیلوگرم مغلوب یونس امامی 
شد و نتوانست دوبنده تیم ملی 
را به تن کند. او که در جام تختی 
امامی را شکست داده بود در نیمه 
نهایی جام تختی هم حسین 

ابوذری را شکست داد. 
اما ابوذری با بازبینی مجدد فیلم 
این شانس را پیدا کرد تا به همراه 
امامی و یزدانی به یک تورنمنت 
اعزام شود. تورنمنتی که امامی با 
غلبه بر یزدانی توانست به دوبنده 
تیم ملی برسد اما پژمان درستکار 
رأی به حذف یزدانی نداد و از او 
خواسته که به وزن 70کیلوگرم 
بیاید. البته هنوز مشخص نیست 
که نظرش درباره یزدانی چیست 
اما اینکه او را در وزن 70کیلوگرم 
دعوت کرده نشان می دهد که 
قصد دارد در وزن 70کیلوگرم او را 
امتحان کند. در همین حال وزن 
79کیلوگرم با یک مشکل جدید 
روبه رو شده است. در این وزن قرار 
بود فریبرز مرادی به همراه مهدی 

یوسفی راهی آخرین تورنمنت دارای 
رنکینگ مجارستان شود اما صادر 
نشدن ویزا باعث شد تا یوسفی از 
این سفر باز بماند. از بین یوسفی و 
مرادی یک نفر باید از این مسابقات 
سر بلند بیرون می آمد تا برای 
دیدار با نخودی آماده شود. محمد 
نخودی چند روزی است که به 
تمرینات تیم ملی اضافه شده ولی 
حالا مشخص نیست که وضعیت 
یوسفی در این وزن به چه شکل 
خواهد بود. شاید اگر مرادی در 
مجارستان به مدال طا برسد گره 

این وزن کورتر از قبل هم شود.

ابراهیمی در کادر فنی بزرگسالان
اردوی تیم ملی کشتی آزاد بزرگسالان 
روزهای 27تیر لغایت 5مردادماه در 
خانه کشتی شهید مصطفی صدرزاده 
کمپ تیم های ملی کشتی برگزار 

. د می شو
 برای حضور در این اردو 28کشتی گیر 
دعوت شده است. پژمان درستکار 
سرمربی تیم ملی کشتی آزاد از 

این اردو سعید ابراهیمی مربی تیم 
ملی کشتی آزاد جوانان را به عنوان 
آنالیزور به اردوی بزرگسالان دعوت 
کرد. البته به نظر می آید، سعید 
ابراهیمی نقشی فراتر از آنالیزور 
داشته باشد و احتمالاً او در کادرفنی 
هم به عنوان مربی فعالیت خواهد 

. کرد
 انتخاب ابراهیمی نشان از تقویت 
کادرفنی تیم ملی دارد و با توجه به 
نتایج درخشان تیم ملی جوانان 
حالا علیرضا دبیر سعی دارد که 
کادرفنی بزرگسالان را هم تقویت 
کند. پژمان درستکار، احسان امینی، 
مهدی تقوی، اویس ماح، فرید 
دژم خوی و فرشید قبادی کادرفنی 
تیم بزرگسالان را تشکیل می دادند 
که از این جمع فقط مهدی تقوی 
و اویس ماح مدال جهانی دارند. 
حالا علیرضا دبیر سعی دارد عیار 
کادرفنی را با اضافه کردن سعید 
ابراهیمی افزایش بدهد. سعید 
ابراهیمی دارنده مدال نقره جهان 

در سال 2007 است.

رضا عباسپور / علیرضا پورنغز دبیر سابق 
به  ایران در واکنش  انجمن کراسفیت 
و  کراسفیت  بین  آمده  پیش  حواشی 
گذاشتن  کنار  همچنین  وزنه برداری، 
سهراب آزاد پدرکراسفیت ایران از این 
مجموعه که توأم شده است با جایگزینی 
نواب نصیرشال توسط سجاد انوشیروانی 
رئیس فدراسیون وزنه برداری بجای او، 
مسئولین  که  نکته  این  بر  تأکید  ضمن 
نیت  حسن  از  وزنه برداری  فدراسیون 
به  و  کرده  سوء استفاده  آزاد  سهراب 
صحبت های  کردند  خیانت  او  اعتماد 
جالب توجهی در خصوص ادعاهای اخیر 
مسئولین وزنه برداری و تغییرات ایجاد 

شده در مجموعه کراسفیت دارد.
 

پای درآمد میلیاردی وسط است!
نجمن  ا بق  سا بیر  د نغز  ر پو ضا  علیر
کراسفیت کشور در خصوص صحبت های 
اخیر نواب نصیرشال، سرمربی سابق تیم 
ملی وزنه برداری که با حکم انوشیروانی 
است،  نشسته  آزاد  سهراب  جای  فعاً 
می گوید: »باید به نصیرشال یادآوری کرد 
که او درست می گوید، از قهرمانی المپیک 

و سرمربیگری تیم ملی رسیدن به ریاست 
پسرفت  حقیقت  در  کراسفیت  انجمن 
است مگر هدفی خاص در بین باشد و 
این رفیق بازی شاید پشت پرده پنهانی 
پرده می تواند  این پشت  باشد!  داشته 
ابعاد مختلفی داشته باشد که  احتمالاً 
منتظر شفاف سازی آن هستیم. عقبگردی 
که احتمالاً پای درآمدهای میلیاردی در آن 

حس می شود.«
 

نصیرشلال 8 سال کجا بوده؟!
پورنغز در واکنش به ادعای نصیرشال 
مبنی براینکه 8سال است در کراسفیت 
مربیگری می کند و فعالیت دارد، معتقد 
است: »نصیرشال چطور ادعا می کند 
که هشت سال است در زمینه کراسفیت 
فعالیت داشته که نه بنده و نه دوستانی 
این رشته در  ابتدای شکل گیری  از  که 
ایران حضور و فعالیت داشتیم چیزی از 
فعالیت او در کراسفیت به خاطر نداریم؟ 
آقای نصیرشال آن زمان که کاً دو تا سه 
استان در کشور این رشته را می شناخت و 
با آمدن سهراب آزاد و زحمات کل خانواده 
کراسفیت این رشته آرام آرام در کشور پا 

گرفت کجا بود؟ اینکه بخواهیم یک لقمه 
حاضر و آماده را مال خود کنیم به هیچ 

وجه اخاقی و انسانی نیست.«
 

انوشیروانی کراسفیت را به خطر 
می اندازد

پورنغز در خصوص رفیق بازی علنی که 
آینده کراسفیت را به مخاطره انداخته 
است، می گوید: »نصیرشال و انوشیروانی 
با رفیق بازی و پاس دادن کراسفیت به 
هم دارند با آینده این رشته پرمخاطب 
در کشور بازی می کنند! ما با مدیریت 
سهراب آزاد خون دل خوردیم تا کراسفیت 
را از یک رشته ورزشی گمنام در گذشته، 
امروز به جایگاهی رساندیم که با داشتن 
یک جامعه آماری بالا، به جرأت یکی از 
رشته های ورزشی پرطرفدار و جذاب بین 
اقشار مختلف مردم تبدیل شده است. 
اما این بندگان خدا با این رفتار کودکانه 

خود دارند این رشته را از هم می پاشند.«
 

وزنه برداری صرف ندارد؟
ر  د سفیت  ا کر نجمن  ا بق  سا بیر  د
نصیرشال  »آقای  دارد:  تأکید  پایان 
تا امروز در باشگاه تان به وزنه برداری 
به  متعلق  که  رشته ای  و  پرداخته اید 
خودتان هست را سعی کرده اید توسعه 
و ترویج دهید؟ شما صرفاً به کراسفیت 
ی  چشمگیر مد  آ ر د که  ید  کرد تکیه 
برایتان دارد. از وزنه برداری که چیزی 
آقای نصیرشال  عایدتان نمی شود. 
اگر همان طور که گفتید، تمایلی به این 
پست ندارید و برایتان هیجان ندارد 
استعفایتان را همین امروز اعام کنید 
تا لااقل اعتباری که در دوره ورزشی 
ساختید در جامعه وزنه برداری کشور 

بیش از این تخریب نشود.«

تغییر دوباره در نحوه انتخاب ترکیب تیم ملی کشتی آزاد
خ انتخابی چوب لای چر

 دختران بسکتبالیست روی مدار صعود

سلام شاگردان کاپوچیانی به نیمه نهایی

دختران بسکتبالیست با 3 برد پیاپی 
سرود بلندپروازی خود را در چین سر 

دادند.
در  که  کاپوچیانی  النی  شاگردان   
جریان مسابقات دیویژنB آسیا در 
دو بازی ابتدایی خود جزایر کوک و 
مغولستان را در هم کوبیدند، این بار 
در یک بازی درخشان تایلند را ساخی 
کردند تا به عنوان تیم صدرنشین 
راهی نیمه نهایی این رقابت ها شوند. 
دختران ایران که همین چند وقت 
پیش برای اولین بار در تاریخ، قهرمان 

غرب آسیا شدند، حالا برای ساخت 
کاراکتر تازه ای از بسکتبال زنان دوباره 
ایستاده اند تا این بار برای صعود به 
دیویژنA شانس خود را امتحان کنند.
شاگردان کاپوچیانی که دو بازی قبلی 
خود را با برد پشت سر گذاشته بودند، 
در این بازی هم مقابل تایلند تیمی که 
سابقه حضور در دیویژنA را داشته و 
به مراتب باتجربه تر است، 80-62 به 
پیروزی رسیدند تا نشان دهند تغییرات 

خوبی نسبت به گذشته داشته اند.
 تیمی که تا چندی پیش در دفاع 
ضعف  یی ها  به جا جا و  ی  منطقه ا
جدی داشت حالا با بازسازی ساختار 
دفاعی جانی دوباره گرفته و در کار تیمی 
به مراتب هماهنگ تر عمل می کند 
که این موضوع بی شک اثرات حضور 
سرمربی یونانی تیم ملی است. حالا 
دختران بسکتبالیست روز شنبه باید 

برای صعود به فینال مقابل برنده هند 
و تایلند قرار گیرند.

طبق قوانین مسابقات تیم ملی هند 
که در جایگاه دوم گروهB قرار دارد 
باید با تایلند تیم سوم گروهA بازی 
کرده تا برنده این بازی حریف تیم 
ملی کشورمان در نیمه نهایی شود. 
از آنجا که هند تیمی قدرتمند و چغر 
است به احتمال زیاد تایلند را شکست 
داده و تیم ملی کشورمان شنبه مقابل 
این تیم قرارخواهد گرفت. در صورتی 
که پیش بینی ها درست از آب دربیاید 
شاگردان کاپوچیانی کار سختی مقابل 
هند خواهند داشت چراکه این تیم 
بسیار با تجربه بوده و سال ها در 
دیویژنB حضور داشته است اما 
بی شک تدابیر النی و پیاده کردن 
درست آن توسط بازیکنان می تواند 
کلید عبور دختران ایران از هند و 

رسیدن به فینال این مسابقات باشد.
 با توجه به قانون رقابت ها فقط 
تیم قهرمان جواز صعود به دیویژن
A را کسب می کند که طبق گزارش 
سایت کنفدراسیون بسکتبال آسیا 
دختران ایران شانس خوبی برای 

قهرمانی دراین مسابقات دارند. این 
درحالی است که با توجه به تجربه 
کم آنها نمی شود انتظار صددرصدی 
از این تیم داشت چرا که این دختران 
تازه همین چند وقت پیش برای 
اولین بار قهرمان غرب آسیا شده 

و راهی دیویژنB شدند. بی شک 
هر اتفاقی که بیفتد این تازه شروع 
بلندپروازی های دختران بسکتبالیست 
است و با اراده و انگیزه ای که این نسل 
دارد آینده درخشانی در انتظار بسکتبال 

زنان ایران خواهد بود.

ورزش های  فدراسیون  انتخاباتی  یند  فرا
دانشگاهی از ۲۸تیرماه سال جاری آغاز می شود.
 ثبت نام از نامزدهای احراز پست ریاست 
و هیأت رئیسه فدراسیون فدراسیون ملی 
ورزش های دانشگاهی از ۲۸تیرماه سال آغاز 
می شود و به  مدت ۱۰روز کاری تا ۸مرداد ادامه 
خواهد داشت و نامزدها با اصل مدارک اعام 
شده باید به صورت حضوری به محل فدراسیون 

مراجعه کرده و ثبت نام کنند.

۱۷ماه از فعالیت فدراسیون ملی   حدود 
ورزش های دانشگاهی بدون رئیس می گذرد.
 هادی بشیریان پایان سال ۱۴۰۲ بازنشسته 
علوم  وزیر  از  دلیل  همین  به  و  می شد 
درخواست مرخصی کرد تا فرایند بازنشستگی 
خود را انجام دهد و این فدراسیون از بهمن ماه 
سال ۱۴۰۲ تاکنون بدون رئیس به فعالیت خود 

ادامه داده است.
از سوی  ۱۴۰۳ در حکمی   ششم فروردین 

محمدعلی زلفی گل وزیر علوم، تحقیقات 
و فناوری، محمدرسول خدادادی به عنوان 
سرپرست فدراسیون ملی ورزش های دانشگاهی 
منصوب شد تا انتخابات این فدراسیون را برای 

تعیین جانشین بشیریان برگزار کند.
از  اینکه سال گذشته ثبت نام  با وجود   
کاندیداها انجام شده بود اما به دلیل برگزار 
نشدن انتخابات در نهایت ثبت نام ها هم 

شد. باطل 

 آذرماه ۱۴۰۳ در حکمی از سوی وزیر علوم، 
تحقیقات و فناوری، مصطفی افشاری به عنوان 
سرپرست جدید فدراسیون ملی ورزش های 
دانشگاهی منصوب شد و حالا افشاری به دلیل 
عاقه اش به حضور در ریاست فدراسیون 
از سرپرستی کناره گیری کرده اما ثبت نام 
از کاندیداها شروع شد تا شاید با برگزرای 
انتخابات بعد از یکسال ونیم این فدراسیون از 

باتکلیفی دربیاید.

چهار دوومیدانی کار ایرانی )سه 
ورزشکار و یک مربی( به دلیل 
یکی از بدترین اتفاقات رخ داده در 
تاریخ ورزش ایران در کره جنوبی 
گرفتار هستند، شاید هفته آینده 
دادگاهی شوند. این چهار نفر 

امیر مرادی، مسعود کامران، امیر 
زمانپور و حسین رسولی بیش 
از  یکی  در  که  است  50روز  از 
پرخبرترین اتفاقات تاریخ ورزش 
ایران به زندان افتاده اند و هنوز 
مشخص نیست که چه سرنوشتی 

در انتظار آنهاست.
هنوز یکسال نشده بود که احسان 
حدادی به عنوان رئیس فدراسیون 
بود  شده  انتخاب  دوومیدانی 
اما با یک ماجرای بزرگ درگیر 
شد. او در اولین اعزام مهم خود 

 براساس 
آخرین 

خبرها این 
چهار نفر در 

زندانی در 
100کیلومتری 

شهر گومی 
بازداشت 

هستند 
و وکلای 

ایرانی در 
حال بررسی 

آخرین 
وضعیت آنها 

هستند

برای مسابقات قهرمانی آسیا با 
حاشیه سازی بزرگ سه ورزشکار و 
یک مربی روبه رو شد تا برنامه ها و 
کارهای احسان حدادی را به حاشیه 
براند. هر چه در یکسال اخیر 
حدادی تاش کرد تا دوومیدانی 
اصلی خود  به مسیر  را  ایران 
برگرداند و اشتباهات گذشتگان 
را جبران کند، با اشتباه عجیب و 
باورنکردنی چند دوومیدانی کار ایران 

تحت الشعاع قرار گرفت.
روز گذشته در فضای مجازی خبری 
منتشر شد مبنی بر اینکه احتمالاً 
تا یک ماه آینده اولین دادگاه آنها 
برگزار می شود اما آخرین بررسی ها 
حکایت از این دارد که اولین دادگاه 
این چهار نفر به احتمال بسیار زیاد 

هفته آینده برگزار می شود.
 براساس آخرین خبرها این چهار 
نفر در زندانی در 100کیلومتری شهر 
گومی بازداشت هستند و وکای 
ایرانی در حال بررسی آخرین 

وضعیت آنها هستند.
 قرار است به احتمال زیاد روز 
سه شنبه هفته آینده اولین جلسه 
دادگاه این چهار نفر برگزار شود 
و شاید در مورد برخی از این افراد 

گره گشایی شود.
این دادگاه در حالی برگزار می شود 
که قبل از این اعام شده بود 
که امیر زمانپور نقشی در این 
مسئولان  ما  ا شته  ا ند جرا  ما

کره جنوبی او را هم رها نکرده اند. 
سخت گیری های عجیب مسئولان 
کره جنوبی دردسرهای زیادی را 
برای ورزشکاران ایرانی به وجود 
هنوز  حالی که  در  است.  آورده 
اتهامی به طور کامل ثابت نشده 
و حتی درباره یکی دو نفر حتی 
مدارکی دال بر بی گناهی ورزشکاران 
ایرانی وجود دارد اما بیش از 50روز 
است که این ورزشکاران در زندان 

انفرادی محبوس هستند.
و فدراسیون  البته وزارت ورزش 
را  خبره  وکیل  دو  نی  دوومیدا
استخدام کردند تا از تمامی مدارک 
و مستندات لازم استفاده کنند 
و تمام تاش خود را برای دفاع 
قانونی از این ورزشکاران به کار 
بگیرند. هرچند نوع رفتاری که از 
کره ای ها در سال های اخیر دیده 
شده و قانون سفت و سختی در 
حمایت از بانوان کره ای به وجود 
آمده اما ظاهراً بوی شیطنت نیز 
از این ماجرا می آید و این طور که 
مشخص است سعی شده در کل 
از این داستان بزرگنمایی خاصی 
انجام شود. چه در گزارش ماجرا 
و چه در نوع ورود پلیس به این 
ماجرا کره ای ها خیلی بزرگنمایی 
کردند و به همین دلیل دور از 
ذهن نیست که در این داستان 
طمع برای کاهبرداری هم وجود 

داشته باشد.

گزارش یک

توپ و تور

فائزه زمانی
روزنامه نگار

محسن وظیفه
روزنامه نگار
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 خداحافظی رسمی واسکز از رئال 
بعد از 17 سال

لوکاس واسکز مدافع اسپانیایی رسماً جدایی اش از 
رئال مادرید را اعام کرد. این خبر با انتشار ویدیویی 
در شبکه های اجتماعی و پیامی گرم از سوی این باشگاه 
همراه بود که در آن برای او در ادامه مسیر حرفه ای  
فوتبالش آرزوی موفقیت شده است. مراسم خداحافظی 
این بازیکن قرار است روز پنجشنبه از ساعت۱۳ به وقت 

محلی در والدبباس برگزار شود.
این مدافع اسپانیایی در سال ۲۰۰۷ به آکادمی جوانان رئال 
مادرید پیوست، ابتدا در تیم C و سپس پله  پله بالا آمد 
تا به کاستیا رسید که یکی از بهترین نسل های تیم دوم 
این باشگاه را تشکیل می داد. صعود به سگوندا در سال 
۲۰۱۲ در کنار بازیکنانی چون دنی کارواخال، آلوارو موراتا، 
خسه رودریگز، ناچو، سارابیا و خوسلو، نام واسکز را وارد 
فهرست مورد توجه مربیان تیم اول کرد. او پس از یک 
فصل حضور قرضی در اسپانیول، در تابستان ۲۰۱۵ به رئال 

مادرید بازگشت و هرگز این باشگاه را ترک نکرد.
رئال مادرید با پرداخت تنها یک میلیون یورو، بازیکنی را 
بازخرید کرد که یکی از اقتصادی ترین انتقال های تاریخ 
این باشگاه لقب گرفت. واسکز با بیش از ۳۰۰ بازی برای 
رئال مادرید، بخشی از یکی از پرافتخارترین دوران های 
تاریخ این باشگاه بوده است؛ پنج قهرمانی لیگ قهرمانان 
اروپا، چهار قهرمانی لالیگا، چهار سوپرجام اروپا، چهار 
سوپرجام اسپانیا، پنج جام جهانی باشگاه ها و یک 

قهرمانی در کوپادل  ری.
واسکز در نامه خداحافظی اش از رئال مادرید که در 
صفحه رسمی او در شبکه اجتماعی اینستاگرام منتشر 
شده است، نوشت: »مادریدیستاهای عزیز، نزدیک به 
دو دهه از زمانی می گذرد که به  عنوان پسری ۱۶ساله پر از 
رؤیا و هیجان برای پوشیدن این پیراهن وارد والدبباس 
شدم. هر قدمی که در این مسیر برداشتم، برایم موهبتی 
بود و در گذر زمان، مادرید خانه ام شد. ما شب های 
فراموش  نشدنی ای را کنار هم تجربه کردیم، ۲۳جام را 
جشن گرفتیم و خاطراتی ساختیم که تا ابد با من خواهند 

ماند. زنده باد مادرید و دیگر هیچ!«

مشکلات کوتو بابت زندگی در آلمان
 یان کوتو، مدافع دورتموند، در تاش است تا با هوای 
سرد آلمان کنار بیاید، آن هم در حالی که تابستان 
امسال قراردادی پنج ساله با این باشگاه امضا کرده 
است. عاوه بر آب وهوا، او همچنین عنوان کرده که 
مردم آلمان »گوشه گیر« هستند و همین مسائل باعث 
شده تا بازیکنان برزیلی به تدریج عاقه شان برای حضور 
در بوندس لیگا را از دست بدهند. فصل گذشته، کوتو 
به صورت قرضی از منچسترسیتی به دورتموند پیوست و 
در مجموع ۲۱بار در بوندس لیگا به میدان رفت که تنها 
۸بازی را از ابتدا در ترکیب بود. حالا پس از آن که باشگاه 
آلمانی بند خرید ۲۰میلیون یورویی او را فعال کرده، این 
مدافع راست از سختی های زندگی در آلمان و احساس 

تنهایی اش صحبت کرده است.
او در گفت وگو با Sport گفت: »هم از نظر شخصی و هم 
از نظر کنار آمدن با سرما و مردمی که کمی گوشه گیرتر 
هستند، شرایط آسان نیست اما این هم خیلی تفاوت 
ایجاد می کند که من تنها به آلمان آمده ام و تنها زندگی 
می کنم. به همین دلیل است که خیلی از بازیکنان برزیلی 
دیگر به آلمان نمی آیند. برای من چالش بزرگی است و 

باید با آن کنار بیایم.«

کیه زا در لیورپول ماندنی شد
به نظر می رسد فدریکو کیه  زا، ستاره ایتالیایی، با وجود 
سپری کردن یک فصل ناامیدکننده در لیورپول، در آنفیلد 
ماندگار خواهد بود. کیه  زا که فصل گذشته یوونتوس را 
ترک و به لیورپول پیوست، نتوانست جایگاه ثابتی در 
ترکیب اصلی آرنه اسلوت پیدا کند و در فصل ۲۰۲۴/۲۵ 
تنها در ۱۴ بازی در تمامی رقابت ها به میدان رفت. با این 
حال، قرمزها آماده اند تا به او در نقشی جدید، فرصت 

دوباره ای بدهند.
طبق گزارش »دیوید اورنشتین«، کیه  زا می تواند در فصل 
۲۰۲۵/۲۶ در نقشی جدید در لیورپول جا بیفتد. او در 
اولین بازی دوستانه پیش فصل باشگاه مقابل پرستون در 
آخر هفته گذشته، به عنوان یک شماره۹ به میدان رفت.

لیورپول در پست شماره۹ با کمبود بازیکن مواجه است، 
چرا که داروین نونیز ممکن است تابستان امسال از تیم 
جدا شود، در حالی که لوئیز دیاز مورد توجه جدی بایرن 
مونیخ قرار گرفته است. قرمزها حاضرند هر دو بازیکن 
را در صورت دریافت پیشنهادهای مناسب به فروش 
برسانند. در نتیجه، فروش کیه  زا در پنجره نقل و انتقالاتی 
تابستانی، برای قهرمان لیگ انگلیس یک گزینه نیست.

کیه  زا مورد توجه چندین باشگاه سری آ، از جمله کومو 
تحت هدایت سسک فابرگاس، قرار گرفته است. با 
این حال، بعید به نظر می رسد که قرمزها اکنون هیچ 

پیشنهادی را برای این بازیکن ۲۷ساله بررسی کنند.

غیبت بلینگام در 8 هفته ابتدایی لالیگا
جود بلینگام، هافبک انگلیسی رئال مادرید، در لندن 
تحت عمل جراحی شانه قرار خواهد گرفت و انتظار 
می رود ۱۰ تا ۱۲هفته از میادین دور باشد. بلینگام 
۲۲ساله از اولین فصل حضورش در مادرید با این مشکل 
دست وپنجه نرم می کرد. شانه او نوامبر ۲۰۲۳ در جریان 
بازی مقابل رایو وایکانو در رفت و باعث شد مشکلش 

حادتر از قبل شود.
هافبک انگلیسی که تابستان ۲۰۲۳ از بوروسیادورتموند 
به مادرید پیوست، در اولین فصل حضورش در این باشگاه 
به رئال کمک کرد تا در لالیگا و لیگ قهرمانان اروپا دوگانه 
کسب کند. او فصل گذشته در ۵۸ بازی در تمام رقابت ها 

برای تیمش ۱۵ گل به ثمر رساند و ۱۵ پاس گل داد.
رئال مادرید با ژابی آلونسو، سرمربی جدیدش، لالیگا را در 
خانه مقابل اوساسونا در نوزدهمین روز ماه اوت آغاز می کند 
ولی نمی تواند روی بلینگام حساب کند. هافبک انگلیسی 
احتمالاً هشت هفته نخست لالیگا و همچنین شروع 

مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا را از دست خواهد داد.

خبر

هواداران لیگ سری آ ایتالیا که حالا 
به حیات خلوت ستارگان مسن دنیای 
فوتبال تبدیل شده، پس از یک فصل 
عملکرد ناموفق نمایندگان این لیگ 
یک  در رقابت های اروپایی، آماده 
فصل متفاوت و غیرقابل پیش بینی 
هستند. جایی که اکثر تیم ها با 
شمایلی متفاوت نسبت به فصول 
گذشته و با کادر فنی تازه، پا به این 
رقابت ها می گذارند. برای کشوری 
که هیچ کدام از تیم هایش در جمع 
۱۰ باشگاه پردرآمد فوتبال اروپا حضور 
ندارند، ثبات و اعتماد به پروژه های 
بلندمدت با یک سرمربی برای جبران 
سرمایه از دست رفته این لیگ بدیهی 
به نظر می رسد اما حالا سری آ در 
بحث تغییر مربیان، به بی ثبات ترین 

لیگ در بین لیگ های معتبر اروپایی 
تبدیل شده است. تیم های لیگ برتر 
انگلیس ۲ تغییر، تیم های لالیگا اسپانیا 
۴ تغییر و تیم های بوندسلیگا آلمان ۶ 
تغییر را نسبت به آخرین مسابقه فصل 
گذشته در کادر فنی خود ایجاد کرده اند 
اما این عدد در سری آ ایتالیا به ۱۲ تغییر 
می رسد. این در حالیست که در فصل 
گذشته لیگ ایتالیا نیز ۱۵ تیم، سرمربی 
خود را تغییر داده بودند و در مجموع 
شاهد ۲۲ تغییر در بین سرمربیان بودیم 
و در فصل ۲۰۲۴-۲۰۲۳، این عدد به ۳۱ 
تغییر نیز رسیده بود. اگر این آمار را با 
دوران طایی سری آ یعنی سال های 
آخر دهه ۹۰ و سال های ابتدایی دهه 
۲۰۰۰ مقایسه کنیم که معمولاً تغییرات 
روی نیمکت تیم ها، از عدد ۲۰ فراتر 
نمی رود، به خوبی متوجه بی ثباتی 
در باشگاه های مطرح فوتبال ایتالیا 
می شویم. این موضوع نشان می دهد 
که چطور اقتصاد نسبتاً ورشکسته و 

ضعیف فوتبال ایتالیا در سال های اخیر، 
گریبانگیر مربیان حاضر در این لیگ 
شده و ما، شاهد این موضوع نیستیم 
که مربیان جوان و جاه طلب دنیای 
فوتبال که به دنبال اثبات خود هستند، 
سری آ را برای ماجراجویی انتخاب 
کنند. مربیان تهاجمی و عاقه مند 
به سیستم پرسینگ، معمولاً در آلمان 
یافت می شوند، مربیان صاحب ایده 
که امتحان خود را پس داده اند، به لیگ 
برتر انگلیس می روند و اسپانیایی ها 
نیز سعی می کنند ایده های خود را در 
لیگ کشور خود امتحان کنند. از ۲۰ 
سرمربی فعلی سری آ، تنها ۷ سرمربی 
خارجی هستند که بجز کارلوس کوئستا 
سرمربی فعلی پارما که پیش از این 
دستیار میکل آرتتا در آرسنال بوده، همه 
آنها سابقه فعالیت در فوتبال ایتالیا را 
دارند. نکته دیگر در خصوص تغییرات 
مربیان در فوتبال ایتالیا، محدود بودن 
این تغییرات به چند سرمربی خاص 

است. میان که در حال مذاکره با 
آنتونیو کونته سرمربی قهرمان فصل 
گذشته در ناپولی بود، مکس آلگری 
را به این تیم برگردانده و از سویی 
دیگر، رم به سراغ جیان پیرو گاسپرینی 
سرمربی موفق سال های اخیر آتالانتا 
رفته است. در آتالانتا، ایوان یوریچ 
کروات جای گاسپرینی را گرفته که 
فصل گذشته، سابقه دو اخراج در رم 
و ساوتهمپتون را داشته است. استفانو 
پیولی پس از یک فصل استراحت، 
به نیمکت تیم سابق خود فیورنتینا 
بازگشته و مائوریتزیو ساری نیز بار دیگر 
هدایت لاتزیو را برعهده گرفته است. 
اینتر نیز پس از جدایی سیمونه اینزاگی 
با پیشنهاد وسوسه کننده الهال، به 
سراغ بازیکن سابق خود و سرمربی 
فصل گذشته پارما یعنی کریستین 
کیوو رفته است. مارکو بارونی، داویده 
نیکولا، اوزبیو دی فرانچسکو و آلبرتو 
جیاردینو نیز دیگر سرمربیان جدید 

سری آ هستند که در سال های اخیر، 
عملکرد آنها در تیم های مختلف لیگ 
ایتالیا را دیده بودیم. همه اینها، گیر 
افتادن باشگاه های سری آ در چرخه ای 
محدود از مربیان را نشان می دهد و به 
نظر می رسد که درهای بازار جهانی 
مربیان با توجه به مشکات اقتصادی 
به روی مردان  باشگاه های ایتالیا، 
سرزمین چکمه بسته شده است. 
ادامه حضور سسک فابرگاس روی 

نیمکت کومو و دومین فصل پروژه 
جاه طلبانه این تیم در کنار حضور 
کارلوس کوئستای ۲۹ ساله روی نیمکت 
پارما، می تواند تنها نشانه های امید به 
ظهور تفکرات جدید در سری آ باشد. با 
این حال تردیدی در این موضوع نیست 
که باشگاه های نه چندان متمول سری 
آ، در ایده های نو فوتبال مدرن قافیه 
را به سایر لیگ های معتبر اروپایی 

باخته اند.

 A چرخه همیشگی مربیان در سری

 بی ثباتی در سرزمین چکمه

دیوارنگاره ای از هنرمند خیابانی در شهر بارسلونا که در آن 
لامینه یامال، بازیکن بارسا با لباس سوپرمن به تصویر 
کشیده شده بود، صبح چهارشنبه تخریب شد. این 
دیوارنگاره که به مناسبت جشن تولد ۱۸ سالگی این 
ستاره بارسلونا در میدان جوآنیک محله گراسیا کشیده 
شده بود، با رنگ آمیزی های خرابکارانه آسیب دید. در 
این اثر، هنرمند ایتالیایی تبار، لامین یامال را با لباس 
سوپرمن به تصویر کشیده بود که به جای حرف »S« روی 

سینه، حرف »L« دیده می شد.
تی وی بوی، خالق این اثر به رسانه ها توضیح داد که 
هدفش خلق اثری مرتبط با تولد او بود. فکر کردم عدد 
۱۸ را بگذارم، اما روز بعد دیگر به روز نبود. بنابراین تصمیم 
گرفتم حرف L لامینه را قرار دهم که چیزی ماندگارتر 
است. او قهرمانی است که آمده تا بماند. هویت عامان 
تخریب این اثر هنوز مشخص نیست و این اتفاق درست 
پس از انتشار جزئیات جنجالی جشن تولد این بازیکن 

در روز شنبه گذشته رخ داده است.

تیم فنرباغچه به سرمربیگری ژوزه مورینیو در 
بازار نقل وانتقالات این فصل با یک حرکت 
غافلگیرکننده موفق به جذب قرضی جان دوران، 

مهاجم کلمبیایی شد. دوران که تنها شش 
ماه پیش با قراردادی ۷۷میلیون یورویی 
از استون ویا به النصر عربستان پیوسته 
بود، حالا راهی سوپرلیگ ترکیه شده است.
اگرچه در استانبول با ورود ستاره سابق 
استون ویا شور و هیجان زیادی به وجود 
آمده، اما شروع کار جان دوران در فنرباغچه 
برخاف انتظار، چندان خوب نبوده و حتی 

باعث ناراحتی مورینیو شده است.
جان دوران غایب بزرگ آغاز تمرینات 
پیش فصل فنر در پرتغال بود، موضوعی که 
باعث برانگیختن خشم سرمربی پرتغالی شد. 
مورینیو در کنفرانس خبری خود با لحنی تند 
گفت: »این بی احترامی است. قوانین اینجا 

کاماً روشن است و هر کسی که آنها را رعایت 
نکند، باید منتظر عواقبش باشد. وقتی او بیاید، 

با او صحبت خواهیم کرد، اگر بیاید.«
این نخستین بار نیست که دوران در مرکز 
حواشی و جنجال ها قرار می گیرد؛ او پیش تر 
در دوران حضورش در استون ویا و النصر نیز 
بارها با مشکات و تنش هایی در رختکن مواجه 

شده بود.
با این حال، رسانه های ترکیه گزارش داده اند که 
دوران طی چند روز آینده به اردوی تیم در پرتغال 
خواهد پیوست و احتمالاً تاش خواهد کرد تا با 

مورینیو و تیم هماهنگ شود.

 تخریب دیوارنگاره یامال 
در شهر بارسلونا

شروع جنجالی مهاجم کلمبیایی در ترکیه

عصبانیت مورینیو از جان دوران
نارضایتی هواداران بارسلونا از نقل و انتقالات 

دکو را  اخراج کنید!

لیگ ایتالیا

آیا آلونسو توان تغییر چرخه سنتی در رئال مادرید را دارد؟آیا آلونسو توان تغییر چرخه سنتی در رئال مادرید را دارد؟

»ستاره« مهمتر از »سبک« بازی!»ستاره« مهمتر از »سبک« بازی!

در حالی که بارسلونا تاکنون در پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی سال ۲۰۲۵ موفق به قطعی کردن جذب 
خوان گارسیا دروازه بان اسپانیول و رونی بارداغجی 
وینگر ۱۹ساله تیم کپنهاگن دانمارک شده، هواداران 
این باشگاه بشدت از عملکرد نقل و انتقالاتی این 
تیم ناراضی هستند. هیچ تضمینی وجود ندارد که 
هیچ کدام از این دو بازیکن، در ترکیب اصلی فلیک 
برای فصل پیش رو حضور داشته 
باشند و بارسلونا تاکنون 
خریدی جدی را برای 
تیم اصلی خود 
قطعی نکرده است. 
ناکامی در پروسه 
جذب نیکو ویلیامز 
و تمدید قرارداد این 
بازیکن با اتلتیک 

بیلبائو نیز به خشم هواداران بارسلونا افزوده و 
تاکنون درآمدزایی خاصی از فروش بازیکنان 
کلیدی نیز در این پنجره صورت نگرفته است. بجز 
خوان لاپورتا رئیس باشگاه، انگشت اتهام هواداران 
بارسلونا به سوی ستاره پرتغالی سال های نه چندان 
دور خود یعنی دکو که به عنوان مدیر ورزشی فعالیت 
می کند نیز نشانه رفته است. در پی انتشار گزارش 
جدیدی از فابریتزیو رومانو مبنی بر عاقه  شدید 
دکو به جذب لوئیس دیاز، بازیکنی که لیورپول 
برای فروش او بیش از ۱۰۰میلیون یورو  طلب کرده، 
بسیاری از هواداران با توجه به محدودیت های مالی 
باشگاه و سن بالای این بازیکن، تصمیمات دکو را 
غیرمنطقی و نگران کننده ارزیابی کرده اند. این 
انتقادات در حالی شدت گرفته که برخی هواداران 
دوران متئو آلمانی را یادآور شده و خواهان بازگشت 
مدیری با دیدگاه حرفه ای تر و تصمیم گیری های 
منطقی تر شده اند. ادامه ارتباط دکو با مدیر برنامه 
لوئیس دیاز، کنار برخی نقل وانتقالات مشکوک، 
طوفانی از اعتراض ها را در میان هواداران برانگیخته 
و خواستار برکناری فوری او از سمت مدیریت ورزشی 
باشگاه شده اند. مخالفان سرسخت دکو می گویند 
او نه توانایی مذاکره با بازیکنان را دارد، نه  می تواند 
از باشگاه های فروشنده تخفیف بگیرد، نه توانسته 
در ثبت قراردادها تفاوت خاصی رقم بزند و از همه 
مهم تر، نمی تواند بازیکن بفروشد. هواداران یادآور 
شدند که دکو پس از پروژه تمدید قرارداد بازیکنان 
بارسلونا، قول داده بود که حداقل ۴بازیکن جدید 
به ترکیب هانسی فلیک اضافه کند، اتفاقی که تا 

این لحظه رخ نداده است.

در رئال مادرید، همواره بازیکنان بزرگ بیشتر 
از مربیان در مرکز توجه بوده اند؛ این رویکرد 
از دهه ۱۹۵۰، دوران ریاست سانتیاگو برنابئو، 
شکل گرفت؛ زمانی که او ستارگانی مانند 
آلفردو دی استفانو، فرانس پوشکاش و ریمون 
کوپا را به خدمت گرفت و زمینه ساز نخستین 
دوران طایی باشگاه شد. این سنت تا به 
امروز ادامه داشته و فلورنتینو پرز، رئیس فعلی 
باشگاه نیز با تأکید بر ادامه راه برنابئو، همواره 

خرید ستارگان را در اولویت قرار داده است.
در چنین فضایی، مربیان در رئال معمولاً نه به 
خاطر ایده های تاکتیکی شان، بلکه به دلیل 
توانایی در مدیریت ستاره ها و حفظ تعادل 
رختکن انتخاب می شوند. نمونه بارز آن را 
می توان در موفق ترین مربیان تاریخ معاصر 
باشگاه دید: زین الدین زیدان، کارلو آنچلوتی 
و ویسنته دل بوسکه، که به جای سیستم های 
پیچیده تاکتیکی، بر روابط انسانی و هماهنگی 

میان ستارگان تکیه داشتند.
خورخه والدانو، مدیر و بازیکن پیشین رئال، 
در این باره می گوید: »برای زیدان، مهم نبود 
با سه یا چهار مدافع بازی کند؛ مهم ایجاد 

فضای همدلی و رقابت سالم میان بازیکنان 
بود. روش یا استایل بازی همیشه در درجه 

دوم پس از ستاره ها قرار داشت.«
با وجود موفقیت هایی که این رویکرد در 
پی داشته، گاهی باشگاه تاوان اولویت دادن 
به بازیکنان را نیز داده است. پس از خروج 
نخست پرز در سال ۲۰۰۶، او با صراحت اعتراف 
کرد »ستارگان را بد تربیت کرده ام«؛ جمله ای 
که تیتر اول روزنامه مارکا شد. رئال آن زمان با 
وجود داشتن چهره هایی چون بکام، رونالدو 

و زیدان، بدون جام مانده بود.
در همان برهه، فابیو کاپلو برای دومین 
بار سکان هدایت تیم را در دست گرفت و 
رویکردی مبتنی بر نظم تاکتیکی را دنبال 
کرد. او حتی تصمیم گرفت رونالدو را بفروشد 
تا تیمی متعادل تر بسازد. نتیجه آن قهرمانی 
در لالیگا بود، اما تنها ۱۱ روز بعد، به دلیل 
نارضایتی مدیران از »فقدان سبک« برکنار 

. شد
اکنون، با ورود ژابی آلونسو به عنوان سرمربی 
جدید، رئال مادرید دوباره در آستانه یک 
چرخه تازه قرار دارد. آلونسو که سابقه بازی در 
دوران پرتنش مورینیو را دارد و از تجربه حضور 
در تیم های منظم تاکتیکی چون بایرن و زیر 
نظر پپ گواردیولا بهره مند است، تیم را با 

رویکردی ساختارمندتر هدایت می کند.
او از بازیکنان بزرگی چون امباپه، وینیسیوس، 
رودریگو و بلینگام خواسته تا در کارهای دفاعی 
مشارکت داشته باشند. در مصاحبه ای پس از 

پیروزی مقابل یوونتوس در مرحله یک هشتم 
نهایی، آلونسو تأکید کرد که تیمش باید 
به توازن برسد؛ نکته ای که آنچلوتی نیز 
قباً مطرح کرده بود اما شاید کمتر به آن 

بود. پایبند 
با این حال، یک منبع نزدیک به باشگاه ابراز 
تردید کرده که آیا ستارگان تیم در بلندمدت، 
پذیرای چنین نظم و دستوراتی خواهند بود 
یا خیر. تجربه های قبلی نشان می دهد که 
چنین رویکردی ممکن است با مقاومت 
بازیکنان مواجه شود؛ چنانکه در پایان دوران 

مورینیو و بنیتس نیز دیده شد.
در دوره بنیتس، حتی اختافات کوچکی 
چون روش ضربه زدن مودریچ باعث بحث و 
انتقاد رسانه ها شد؛ موضوعی که بنیتس بعداً 
تکذیب کرد اما نشانگر حساسیت فضا نسبت 

به دخالت تاکتیکی بیش از حد بود.
 اکنون با حضور آلونسو، باشگاه از »تغییر 
چرخه« سخن می گوید. او وعده داده تیمی 
پرانرژی و هیجانی بسازد. والدانو نیز معتقد 
است انتخاب او نشان از گرایشی تازه دارد؛ 
گرایشی که نقش مربی را پررنگ تر و ساختار 

تیمی را برتر از ستاره ها می داند.
اما آیا آلونسو می تواند در این محیط خاص، 
بین نظم تاکتیکی و ستاره های بزرگ تعادل 
برقرار کند؟ یا او نیز مانند مورینیو و بنیتس، 
در نهایت مغلوب سنت دیرینه مادرید خواهد 
شد؟ تنها زمان پاسخ این پرسش را خواهد 

داد.

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه نگار
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استقلال خوزستان در حالی باید خود را برای 
لیگ بیست و پنجم آماده کند که در ماه های 
اخیر آبستن اتفاقات عجیبی بوده است؛ این 
تیم به دلیل مشکلات مالی تاکنون نتوانسته 
شاکله اصلی خود را حفظ کند و حتی به دلیل 
پنجره بسته موفق به جذب بازیکن نشده و 
به خاطر عدم کسب مجوز ملی، فصل پیش 
رو را با سه امتیاز منفی شروع خواهد کرد. 
همچنین این باشگاه به دلیل آماده نبودن 

ورزشگاه غدیر اهواز مجبور است بازی های 
خانگی خود را احتمالاً تا پایان نیم فصل 
اول لیگ پیش رو در استان دیگری برگزار 
کند؛ موضوعی که علاوه بر خروج بازیکنان 
اصلی از استقلال خوزستان نشان می دهد 
هر روز این باشگاه با مشکل جدیدی مواجه 
می شود. در حالی باشگاه استقلال خوزستان 
با مشکلات فراوانی دست و پنجه نرم می کند 
که همچنان گروه ملی فولاد ایران و بانک ملی 

به عنوان مالکان این باشگاه  در خصوص 
نحوه چگونگی تیمداری در فصل بیست 
و پنجم فوتبال واکنشی نداشته اند. البته 
پیش تر مدیرعامل استقلال خوزستان در 
گفت وگویی به هواداران خود قول داده بود 
علی رغم وجود چنین مشکلاتی، این تیم در 
لیگ برتر خواهد ماند و سقوط نخواهد کرد. 
احمد گوهری، تیوی بیفوما، ساویو روبرتو، کاینا 
نونس، دیمیتریوس، اسماعیل بابایی، سجاد 

شهباززاده، سیدمحمد حسینی، محمد آبشک، 
محمود مطلق زاده، آرام عباسی، امیرمحمد 
محکم کار، بهروز بارانی، علی هلیچی و حسن 
پورحمیدی، تاکنون از استقلال خوزستان 
جدا شده اند. البته این تیم چند روز پیش 
تمرینات پیش فصل خود را با نفرات آکادمی 
خود برگزار کرد، به امید اینکه بتواند از 
بین این نفرات، بازیکنانی را به تیم اصلی 

اضافه کند.

استقلال خوزستان؛ ۱۵ خروجی، بدون ورودی

فولاد به قهرمانی فکر می کند؟

گل محمدی در سکوت به دنبال جام
گزارش

 اکبر منتشلو
روزنامه نگار

آرمان اکوان بازیکن گل گهر سیرجان 
درباره وضعیت تمرینات تیمش 
می گوید: »یک هفته است که 
تمرینات را در شهر سیرجان شروع 
داشتیم  خوبی  اردوی  کرده ایم. 
و کم کم داریم به هماهنگی لازم 
انجام  با  ان شاءالله  می رسیم. 
بازی های تدارکاتی و چند خرید جدید 
بتوانیم تیم خوبی را روانه مسابقات 
کرده و از نام باشگاه گل گهر دفاع 
کنیم.« اکوان به جدا شدن برخی 
مهره ها و اینکه شاید باعث تضعیف 
گل گهر شود، این طور واکنش نشان 
می دهد: »به هر حال، نفراتی از جمع 
ما جدا شدند که بازیکنان باکیفیتی 
بودند و برای تیم زحمت کشیده 
بودند منتها نفرات جایگزین هم 
خیلی خوب هستند. جوانان خوبی 

داریم و با حضور کادرفنی می توانیم 
تیم  برای  جایگزین های خوبی 
داشته باشیم.« او در خصوص حضور 
بازیکنان جوان و جدید در تمرینات 
معتقد است: »تا بازی های دوستانه 
انجام نشود، چیزی نمی توان گفت. 
زمان مشخص می کند که جوانترها 
چه عملکردی خواهند داشت، منتها 
نشان داده اند که افراد بااستعدادی 
هستند. ان شاءالله بتوانند به تیم 
کمک کنند.« تیم فوتبال گل گهر 
سیرجان فصل پیش با هدایت 
مهدی تارتار توانست با 47امتیاز 
در رتبه پنجم جدول رده بندی قرار 
بگیرد. آنها در جام حذفی هم تا 
نیمه نهایی پیش رفتند اما در نهایت 
با شکست مقابل ملوان از رسیدن 
به فینال بازماندند. به نظر می رسد 

مهدی تارتار و شاگردانش همچنان 
امیدوار به درخشش در بیست و 
پنجمین دوره لیگ برتر هستند و 
البته باتوجه به اینکه دوره پیش 
روی لیگ برتر به سال جام جهانی 
ختم می شود، به طور حتم خیلی از 
بازیکنان نگاه ویژه ای به فصل پیش 

رو دارند.

سیامک نعمتی بعد از فصل نه 
چندان خوبی که با نساجی مازندران 
داشت و در نهایت با این تیم به 
لیگ یک سقوط کرد، اخیراً با عقد 
قرارداد جدید به گل گهر سیرجان 
پیوسته تا فعالیتش را در این تیم 
ادامه دهد. او درباره حضورش در 
گل گهر اینطور توضیح می دهد: »خدا 
را شکر می کنم که توانستم به این 
تیم بیایم. خیلی خوشحالم که کنار 
این بازیکنان و کادر فنی و مدیریت 
و هواداران عزیز سیرجانی هستم. 
ان شاءالله امسال بتوانیم یک سال 
فوق العاده برای باشگاه رقم بزنیم. 
هم از لحاظ انفرادی و هم از لحاظ 
تیمی، بتوانیم پیشرفت کنیم تا به 
اهدافی که داریم، برسیم و دل مردم 
را شاد کنیم.« او اشاره ای به سقوط 

تیم سابقش دارد: »صحبت درباره 
گذشته نیاز به زمان طولانی دارد. 
فوتبال یک بازی تیمی11نفره است. 
حتی نفراتی که بیرون زمین هستند 
هم در سرنوشت و شرایط تیم دخیل 
هستند. شرایط مان در نساجی کمی 
سخت شده بود و خودمان هم 
شرایط را سخت تر کردیم. اصلاً حق 
آن تیم نبود که به لیگ یک برود. به 
شخصه دوست داشتم تیم در لیگ 
برتر حفظ شود. از مالک باشگاه تا 
بچه های تیم همگی خوب بودند. 
نمی دانم چه اتفاقاتی رخ داد که 
تیم افتاد. گذشته ها گذشته و باید 
فراموش کرد. امسال به دنبال اهداف 
بزرگتری بودم و خدا را شکر می کنم 
نظر سرمربی و باشگاه گل گهر روی 
من مثبت بود و توانستم به این 

تیم اضافه شوم. امیدوارم بتوانم به 
خودم و تیم کمک کنم. ان شاءالله 
امسال با گل گهر نتیجه عالی بگیریم. 
امسال منتهی به جام جهانی است. 
نفرات زیادی از این تیم می توانند به 
تیم ملی دعوت شوند. به نظرم آینده 
خوبی خواهیم داشت. امیدوارم 

بتوانیم به همدیگر کمک کنیم.«

امیدوارم جوان ها به تیم کمک کنند

اکوان: امسال از نام گل گهر دفاع می کنیم
دنبال اهداف بزرگ هستم

نعمتی: با گل گهر به جام جهانی می روم

تراکتور تمرینات پیش فصل خود 
را در کشور ترکیه دنبال می کند تا 
آمادگی لازم را برای دفاع از عنوان 
قهرمانی فصل گذشته در بیست 
پیدا  برتر  لیگ  دوره  پنجمین  و 
کند. تمرینات این تیم در حالی 
زیر نظر دراگان اسکوچیچ پیگیری 
می شود که خبری از حضور خداداد 
عزیزی سرپرست پرحاشیه فصل 
گذشته تراکتور نیست. عزیزی که 
حاشیه هایی را روی نیمکت تراکتور 
داشت با شایعه عدم فعالیت در 
فصل پیش روی فوتبال باشگاهی 
کشور رو به رو شده است، اما هنوز 
هیچ حکمی در این باره برای عزیزی 

صادر نشده است. 
عزیزی  خداداد  دیگر  سوی  از 
محبوبیت کافی را نزد هواداران 
تراکتور پیدا نکرد تا احتمال اینکه 
زنوزی مالک تراکتور  محمدرضا 
بار دیگر از فردی بومی در جایگاه 
سرپرست تیم استفاده کند، قوت 
بگیرد.  حال باید دید مالک تراکتور 
که به تازگی سعید مظفری زاده را 
به عنوان  رو  پیش  برای فصل 
مدیرعامل ابقا کرده، چه تصمیمی 
درباره انتخاب سرپرست تیم خواهد 

گرفت. او در مورد برپایی اردوی 
تراکتور این طور حرف می زند: »من 
فکر می کنم مکان اردو جای بسیار 
خوبی است چون پنج زمین تمرین 
که در نظر گرفتند چسبیده به هتل 
است و این خیلی به استراحت ما 

 . می کند کمک 
مجموعه شیک و حرفه ای است. 
کیفیت زمین عالی است و البته 
تایم ۲۲ روزه تمرین کار را سخت 
می کند اما ما برای اینکه بتوانیم در 
کورس قهرمانی باشیم، باید تمرین 
کنیم. البته برای تکرار قهرمانی کار 

سخت تر است. فکر می کنم پنج 
تیم همراه با ما در اردو هستند. 
می دانم توقع از تراکتور بیشتر 
از پارسال است، هم هواداران 
این توقع را دارند و هم جامعه 

فوتبال. 
یکی از دلایلش این است 
که ما تیم مان را از دست 
رف  عا فقط  و  یم  د ا ند
آقاسی از ما جدا شد. البته 
پورحمیدی، غلامی، ارتا و… 
هم جدا شدند که برایشان 
آرزوی موفقیت دارم.« زنوزی 

درباره علت توقع بیشتر از 

تیم تراکتور می گوید: »ما شاکله 
تیم را حفظ کردیم؛ 10 بازیکن اصلی 
در تیم هستند و توقع از تیم بیشتر 
است و امیدوارم این توقع را پاسخ 

بدهیم.«

باشگاه تراکتور در نقل و انتقالات پیش فصل 
توانسته با چند خرید خوب ترکیبش را 
بهبود بخشد. تراکتور که قهرمان فصل 
گذشته لیگ برتر است سعی بر حفظ 
ترکیب اصلی داشته است. دراگان اسکوچیچ 
که فصل گذشته نیز از بازیکنان خارجی 
خوبی بهره گرفت، این فصل نیز با 
جذب یک هافبک کروات برای 
تراکتور، ترکیب تیمش را کامل 
کرد. این اتفاق در روزهایی افتاد 
که ریکاردو آلوز ساز جدایی از 
تراکتور را کوک کرده بود اما 
دراگان با جذب یک بازیساز 
ا  ر ضعف  ین  ا  ، طن همو
پوشاند. از طرفی جدایی 
تراکتور  از  آقاسی  عارف 
از  یک مدافع  با جذب 
پرسپولیس پاسخ داده شد. 
تراکتور یک وینگر از گل گهر 
نیز جذب کرد و با اضافه 
کردن صادق محرمی به 
ترکیبش هم تیمی پرمهره تر 
را ساخته است. تراکتور در 
25 روز بازیکنانی مثل فرشاد 
فرجی، تیبور هلیلوویچ، صادق 
محرمی، مسعود زائر کاظمینی 
و... را جذب کرده است. تیم تحت 

هدایت دراگان اسکوچیچ فصل گذشته با 
ایستادن بر بام فوتبال ایران، جواز حضور 
در لیگ نخبگان را کسب کرده و قرار است 
تراکتور برای هفتمین بار در مهم ترین رویداد 
باشگاهی آسیا حضور یابد. در فصل گذشته 
فقط ۱۳ بازیکن تراکتور بیش از ۱۰۰۰ دقیقه 
توپ را در مستطیل سبز به حرکت درآورده اند 
و احتمال دارد فشار مسابقات آینده کمی 
رویکرد سرمربی ۵۶ساله کروات را تغییر 
دهد و او مهره های نیمکت نشین را بیشتر 
به کار گیرد. البته هنوز اسکوچیچ از یک باور 
دیگرش کوتاه نیامده و بازیکنانی را جذب 
می کند که سابقه قهرمانی های مختلف را 
در کارنامه شان دارند و در جنگ قهرمانی 
و مدیریت چالش های این مسیر، زبده 
هستند. به نظر می رسد دراگان اسکوچیچ 
نیز با درک میزان سختی رقابت های لیگ 
نخبگان آسیا و اهمیت موفقیت در رویداد 
لیگ برتر و جام حذفی، ترجیح داده با 
فعالیت مثبت نقل و انتقالاتی درصد ناکامی 
تیمش در ماه های آینده را کاهش دهد، اما 
قطعاً در فصل پیش رو کنترل فضای رختکن 
سخت تر از سال گذشته خواهد بود و کسی 
که سابقه ناموفقی در برقراری ارتباط جذاب 
با بازیکنان تیم ملی را دارد، باید راهکاری 
برای نیمکت نشینی احتمالی ستارگان در 

برخی دیدارها بیندیشد.

با سروصدا آمد، بی سروصدا رفت؛ امکان ندارد!

سکوت خداداد
اسکوچیچ با نگاه جدید در تبریز

تراکتور ترکیب ثابت نخواهد داشت؟

دو خبر از خیبر
خیبر خرم آباد که پس از تغییر کادر فنی و حضور 
سیدمهدی رحمتی دو بازیکن جدید )صادق بوصبیح 
و محمدعرفان معصومی( را جذب کرده بود، دیروز 
هم یک بازیکن دیگر در خط میانی به خدمت 
گرفت تا هر سه خرید جدید سرمربی جدید این 
باشگاه قابلیت بازی در پست هافبک را داشته 
باشند. اسماعیل بابایی که فصل گذشته در 
استقلال خوزستان حضور داشت و 28 بازی برای این 
باشگاه انجام داد، پس از جدایی از جمع آبی پوشان 
و قراردادی دوساله راهی خیبر خرم آباد شد. این 
هافبک 28 ساله در نقل و انتقالات تابستانی 1402 
هم با نظر مهدی رحمتی از نفت مسجدسلیمان 
به نساجی مازندران پیوست و 19 بازی در لیگ برتر 
و 6 بازی در لیگ قهرمانان آسیا برای این تیم انجام 
داد که حالا دوباره با نظر همین سرمربی به خیبر 
خرم آباد پیوست. بابایی در حالی با خیبر قرارداد 
امضا کرده که طی 6 فصل اخیر برای تیم های فجر 
شهیدسپاسی، پیکان، نفت مسجدسلیمان، نساجی 
مازندران و استقلال خوزستان به میدان رفته بود. 
همچنین حسین بادامکی، جلال امیدیان، محسن 
اسکینی، فرشاد قدیری )مربی دروازه بان ها(، 
مهدی محمدیان )مربی بدنساز( و میعاد قاسم زاده 
)آنالیزور( در فصل پیش رو به عنوان همکاران 

رحمتی در کادر خیبر حضور خواهند داشت.
 

دومین خرید شمس آذر
باشگاه شمس آذر قزوین دومین خرید تابستانی خود 
را نهایی کرد و »امیرمحمد محکم کار« را به خدمت 
گرفت. این بازیکن ۲۳ ساله که محصول آکادمی 
سپاهان اصفهان است، سابقه بازی در تیم های 
سایپا، سپاهان و استقلال خوزستان را در کارنامه 
دارد. پس از جذب صائب محبی، مدافع باتجربه، 
حالا شمس آذر با انتخاب محکم کار به دنبال تقویت 
خط هجومی خود رفته است. این وینگر سرعتی 
فصل گذشته در لیگ برتر با پیراهن استقلال 
خوزستان ۱۹ بار به میدان رفت و نمایش های 
امیدوارکننده ای داشت. محکم کار فوتبالش را از 
تیم جوانان سپاهان آغاز کرد و در چند بازی هم 
برای تیم بزرگسالان این باشگاه به میدان رفت. 
او حالا با تجربه حضور در سطح اول فوتبال ایران، 
به جمع شاگردان وحید رضایی در تیم شمس آذر 
پیوسته تا فصل جدیدی را در فوتبال حرفه ای اش 
رقم بزند. شمس آذر که فصل گذشته با تلاش زیاد 
در لیگ برتر ماندنی شد، حالا با جذب بازیکنان 
مستعد و جوان، به دنبال آغاز فصلی موفق در لیگ 

بیست وپنجم است.
 

بازگشت مهاجم آلومینیوم به اراک
باشگاه آلومینیوم اراک اعلام کرد که ساسان 
حسینی، مهاجم باتجربه فوتبال ایران که سابقه 
حضور در فولاد خوزستان، گل گهر و پیکان را در 
کارنامه دارد، با امضای قراردادی دو ساله به آلومینیوم 
اراک پیوست. این مهاجم 26 ساله در زمان حضورش 
در نفت مسجدسلیمان زیر نظر سیدمجتبی حسینی 

به میدان رفت.
 

صفری با ذوب آهن چهارساله بست
در ادامه پروسه جوانگرایی تیم فوتبال ذوب آهن 
و جذب و پرورش جوانان آینده دار فوتبال ایران، 
علیرضا صفری هافبک ۲۱ ساله تیم ملی امید با عقد 
قراردادی به مدت چهار فصل به جمع شاگردان 
حدادی فر اضافه شد. صفری که توانایی بازی در 
پست های هافبک هجومی و وینگر را دارد، پیش 
از این در تیم های سایپا و چادرملو حضور داشته و 

اکنون با نظر قاسم حدادی فر سبزپوش شد.
 

مس کرمان استاندارد ملی گرفت
باشگاه مس کرمان مجوز استاندارد ملی را دریافت 
کرد. این باشگاه پس از بررسی های کارشناسی و 
احراز شرایط لازم، موفق به کسب این استاندارد 
شد. بر اساس گزارش های رسمی، تعداد قابل 
توجهی از باشگاه های لیگ یک و برخی تیم های 
لیگ برتری هنوز موفق به دریافت این گواهینامه 
نشده اند. باشگاه مس کرمان با اجرای برنامه های 
مدون و رعایت الزامات تعیین شده، شرایط لازم 
برای اخذ این مجوز را فراهم کرده است. این 
گواهینامه که برای نخستین بار به نام این باشگاه 
صادر شده است، امکان بهره مندی از مزایای متعدد 
را برای باشگاه فراهم می کند. حمایت های مدیریت 
شرکت ملی صنایع مس ایران و اداره کل تربیت بدنی 
شرکت مس در دستیابی به این موفقیت نقش 
داشته است. بر اساس اعلام مسئولان باشگاه، 
برنامه ریزی برای اخذ گواهینامه های بین المللی و 
توسعه فعالیت های حرفه ای در دستور کار قرار دارد.

 

اولین واکنش لک به حضور در فولاد
حامد لک که به تازگی با قراردادی یکساله به تیم 
فولاد خوزستان پیوسته است، پیامی برای هواداران 
این تیم منتشر کرد. در پیام دروازه بان جدید فولاد 
آمده است: »سلام دوباره به مردم دوست داشتنی 
و خونگرم اهواز و خوزستان، دوباره در کنار شما 
عزیزان حضور دارم تا این بار در شرایطی متفاوت تر 
از قبل برای موفقیت و سربلندی باشگاه بزرگ فولاد 
تلاش کنیم. از اعتماد و لطف همیشگی آقا یحیی 
عزیز سپاسگزارم و خوشحالم که دوباره در کنار 
ایشان و حمید مطهری و محمد عسگری هستم.  

زنده باد فولاد، زنده باد خوزستان.«
 

ــتان در فصلی که گل محمدی  ــ فولاد خوزس
ــت کار  ــ ــت، توانس ــ را روی نیمکت خود داش
ــقوط  ــ ــام دهد. فولاد در حال س ــ بزرگی انج
ــدول  ــ ــارم ج ــ ــه رده چه ــ ــدی ب ــ ــا گل محم ــ ب
ــدن در جدول  ــ ــالا آم ــ ــا این ب ــ ــت، ام ــ بازگش
ــه گل محمدی  ــ ــود ک ــ ــزی نب ــ ــدی چی ــ رده بن

ــید.  ــ را می کش انتظارش 
ــپولیس  ــ ــرمربی که با پرس ــ ــه عنوان س ــ او ب
ــود، به  ــ ــب کرده ب ــ ــی کس ــ ــن قهرمان ــ چندی
ــته  ــ ــودش را بیش از گذش ــ ــولاد رفت تا خ ــ ف
ــد. اما  ــ ــا ثابت کن ــ ــال و فوتبالی ه ــ ــه فوتب ــ ب
ــث  ــ باع ــه  ــ ک خ داد  ــولاد ر ــ ف ــی در  ــ اتفاقات
ــارم جدول  ــ ــا رده چه ــ ــاً ت ــ ــولاد نهایت ــ ــد ف ــ ش
ــن دوره این  ــ ــت و چهارمی ــ رده بندی در بیس
ــت  ــ ــد و حتی نتوانس ــ ــالا بیای ــ ــا، ب ــ رقابت ه
ــر چند  ــ ــد. ه ــ ــم باش ــ ــی ه ــ ــک قهرمان ــ نزدی
ــی هم برای  ــ ــرفت و ترق ــ ــن مقدار پیش ــ همی
ــش  ــ ــز و رضایت بخ ــ ــا هیجان انگی ــ فولادی ه
ــه 15 امتیاز  ــ ــدی ک ــ ــا برای گل محم ــ بود، ام
ــن رقابت ها،  ــ ــان ای ــ ــدول در پای ــ تا صدر ج
ــش نبود.  ــ ــت اصلاً رضایت بخ ــ فاصله داش
ــپولیس داشت،  ــ او با کارنامه ای که در پرس
ــت  ــ ــرای خودش یک شکس ــ ــن اتفاق را ب ــ ای

ــاید خودش هم در این  ــ ــت که ش ــ می دانس
ــت، بخصوص  ــ ــت نقش زیادی داش ــ شکس
ــز را برای  ــ ــه چی ــ ــه فولادی ها هم ــ ــی ک ــ زمان
ــا گل محمدی  ــ ــاده کردند، ام ــ ــت آم ــ موفقی
ــی از  ــ ــی بدون ثمر، بخش ــ ــا ورود به حواش ــ ب
ــت و در نهایت منجر به  ــ توان تیمش را گرف
ــن هم برای  ــ ــد که ای ــ ــرات مدیریتی ش ــ تغیی
ــد  ــ ــت، بلکه س ــ ــا ثمری نداش ــ ــولاد نه تنه ــ ف
ــد.  ــ ــرفت این تیم ش ــ ــی روبه روی پیش ــ بزرگ
ــه گل محمدی با  ــ ــاً در زمانی ک ــ ــولاد دقیق ــ ف
ــورده بود  ــ ــکل خ ــ ــگاه به مش ــ ــران باش ــ مدی
ــود، خیلی از  ــ ــرده ب ــ ــت ک ــ ــکل درس ــ و یا مش
ــاید براساس  ــ ــت داد. ش ــ امتیازات را از دس
ــه تجربه تلخ  ــ ــگ برتر و البت ــ ــادی لی ــ روال ع
ــگاه،  ــ گل محمدی در درگیری با مدیران باش
ــید که او خیلی زود با  ــ اینطور به نظر می رس
ــن دوره لیگ برتر،  ــ ــت و چهارمی ــ پایان بیس
ــانس خود  ــ ــولاد را ترک کند تا ش ــ نیمکت ف
ــش در تیمی  ــ ــرار موفقیت های ــ ــرای تک ــ را ب
ــپاهان، گل گهر و... امتحان کند.  ــ مثل س
ــح داد همچنان به  ــ ــدی ترجی ــ اما گل محم
ــه دهد تا  ــ ــتان ادام ــ ــولاد خوزس ــ کارش در ف
ــولاد روی پله  ــ ــا ف ــ ــار بتواند ب ــ ــن ب ــ ــاید ای ــ ش
ــرای فولادی ها هم  ــ ــرد. این ب ــ ــرار بگی ــ اول ق
ــایند بود چرا که آنها با حفظ و ادامه  ــ خوش
ــان برای بیست  ــ حضور گل محمدی خیالش
ــت  ــ ــم راح ــ ــر ه ــ ــگ برت ــ ــن دوره لی ــ و پنجمی
ــان را برای  ــ ــودگی تیم ش ــ ــا آس ــ ــد و ب ــ می ش
ــاده می کردند. ــ ــا آم ــ ــده رقابت ه ــ فصل آین

ــد گل محمدی  ــ ــن به نظر می رس ــ با وجود ای

ــروع  ــ ــا را متفاوت ش ــ ــن دوره از رقابت ه ــ ای
ــکوت  ــ خواهد کرد، او و تیمش این بار در س
ــتند.  ــ ــازی هس ــ ــام آماده س ــ ــال انج ــ در ح
ــده انگار برنامه  ــ گل محمدی برای فصل آین
ــد که در  ــ ــت کن ــ ــد ثاب ــ ــا بتوان ــ ــدی دارد ت ــ ج
ــپولیس هم می تواند  ــ تیم هایی غیر از پرس
ــد. فولاد با نظر یحیی  ــ همچنان مدعی باش
ــبی در نقل و  ــ ــت مناس ــ ــدی فعالی ــ گل محم
ــته که در راستای  ــ ــتانی داش ــ انتقالات تابس
ــان  ــ ــت. قرمزپوش ــ ــوده اس ــ ــم ب ــ ــت تی ــ تقوی
ــت تمرینات خود  ــ اهوازی که چند روزی اس
ــی اولین  ــ ــرای برپای ــ ــد، ب ــ ــروع کرده ان ــ را ش
ــرده و  ــ ــفر ک ــ ــه تهران س ــ ــی ب ــ اردوی تدارکات
ــروع  ــ ــور منظم ش ــ ــه ط ــ ــان را ب ــ تمرینات  ش

ــد.  ــ کرده ان
ــه به طول  ــ ــولاد در تهران یک هفت ــ اردوی ف
ــن  ــ ــم در ای ــ ــن تی ــ ــای ای ــ ــد و اعض ــ می انجام
ــارک را نیز  ــ ــکی ایفم ــ ــت های پزش ــ مدت تس
ــر می گذارند. همچنین یک اردو  ــ ــت س ــ پش
ــده  ــ ــم برنامه ریزی ش ــ ــه ه ــ ــور ترکی ــ در کش
ــران در  ــ ــد از اردوی ته ــ ــم بع ــ ــه اعضای تی ــ ک
ــن مدت  ــ ــرد. در ای ــ ــرکت خواهند ک ــ آن ش
ــدی، فولادی ها  ــ طبق برنامه ریزی گل محم
ــام می دهند تا  ــ ــتانه انج ــ ــازی دوس ــ ــد ب ــ چن
ــت و پنجم  ــ ــگ بیس ــ ــالا در لی ــ ــا آمادگی ب ــ ب
ــل  ــ ــولاد در فص ــ ــاً ف ــ ــد. قطع ــ ــرکت کنن ــ ش
ــن  ــ ــرای گفت ــ ــادی ب ــ ــای زی ــ ــد حرف ه ــ جدی
ــانه اش دوری  ــ خواهد داشت که اولین نش
ــه در  ــ ــت، ک ــ ــی اس ــ ــدی از حواش ــ گل محم

ــه می دهد. ــ ــه کارش ادام ــ ــکوت ب ــ س
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خ اردوگاه سر

مارکو باکیچ گزینه خط هافبک
مدیران پرسپولیس طبق دستور وحید هاشمیان 
به دنبال عقد قرارداد با یک  هافبک میانی خارجی 
هستند و در این بین نام های مختلفی به قرمزهای 
تهران لینک می شوند. هاشمیان تأکید کرده به 
هافبکی نیاز دارد که مهارت بالایی در انتقال توپ 
و بازیسازی داشته باشد و حالا ظاهراً یک  گزینه از 
سایر گزینه ها به شکل جدی تری دنبال می شود.

مارکو باکیچِ مونته نگرویی بازیکنی است که مدیران 
پرسپولیس طی روزهای اخیر مذاکرات مثبتی با او 
داشته اند. مدیران پرسپولیس چند روز قبل به 
شکل آنلاین با این بازیکن جلسه ای برگزار کردند 

و به دنبال عقد قرارداد با او هستند.
باکیچ 31 سال سن دارد و در بازار نقل وانتقالات، 
بازیکن آزاد است و تحت قرارداد هیچ تیمی نیست. 
این هافبک 186 سانتیمتری، سابقه بازی در براگا، 
تورینو و فیونتینا را دارد و کاپیتان تیم ملی مونته نگرو 
محسوب می شود. نکته قابل توجه در مورد مارکو 
باکیچ، هم تیمی بودن او با تیوی بیفوما خواهد 
بود. باکیچ و بیفوما در تیم کرتِه یونان با یکدیگر 
همبازی بودند و حالا این شانس وجود دارد که این 
دو بازیکن بار دیگر و این بار با پیراهن پرسپولیس 

کنار هم قرار بگیرند.
 

آزمون، گزینه سرمربیگری تیم زنان
رضا درویش در حالی خواسته های سرمربی 
مستعفی تیم زنان پرسپولیس را در مسیر تقویت 
فهرست سرخ پوشان اجابت نکرد که حالا 
گفته می شود به سرمربی جدید و منتخب 
خود وعده جذب بازیکن ملی پوش داده است! 
اینکه از شادی رضایی که توانست فصل گذشته 
سرخ پوشان را قهرمان لیگ یک کند و به لیگ 
برتر بیاورد، مدیران باشگاه پرسپولیس تصمیم 
گرفته اند گذر کنند و به مریم آزمون، سرمربی 
ناموفق تیم ملی در سالیان گذشته برسند که 
تجربه چندانی هم در لیگ برتر ندارد و روزهای 
خوشی را هم در این مسابقات نگذرانده، از آن 
دست تصمیماتی است که مسلماً فقط و فقط 
مدیران باشگاه و شخصِ رضا درویش می توانند 

درباره اش شفاف سازی کنند.
 

گروه پرسپولیسی ها به تلگرام رفت
 بازیکنان و اعضای کادر فنی پرسپولیس یک گروه در 
فضای مجازی دارند که ساعت برنامه های تمرینی و 
تمام مواردی که اعضای تیم باید از آن خبر داشته 
باشند در آن گروه اعلام می شود. در این گروه غیر 
از بازیکنان و اعضای کادر فنی سایر اعضای تیم، از 
گروه پزشکی و تدارکات گرفته تا اعضای رسانه ای 
عضو هستند تا از محل و ساعت تمرین و سایر 
موارد اطلاع داشته باشند. این گروه طی سال های 
اخیر در پیام رسان واتساپ ایجاد شده بود اما از 
بین رفته و اخیراً در تلگرام ایجاد شده تا به نوعی 
پرسپولیسی ها به تلگرام کوچ کرده باشند که به 
نظر می رسد بی ربط به حاشیه های اخیر مربوط 

به واتساپ نباشد.
 

 شنبه معرفی مدیر روابط عمومی
 و مدیر رسانه

 با اضافه شدن پست ها در باشگاه پرسپولیس، 
مصطفی لشگری که قبل تر به عنوان مدیر روابط 
عمومی فعالیت می کرد حالا در نقش سخنگوی 
باشگاه فعالیت می کند و قرار است فرد دیگری 
به عنوان مدیر روابط عمومی منصوب شود. 
همچنین بعد از برکناری علیرضا اشرف از سمت 
مدیر رسانه تیم پرسپولیس قرار است در این 
سمت هم فرد جدیدی منصوب شود. ظاهراً 
کار بررسی و انتخاب گزینه های نهایی برای این 
دو سمت برعهده علی اینانلو عضو بانکی هیأت 
مدیره و رئیس کمیته تازه تشکیل شده رسانه ای 
باشگاه است. با اینکه طی روزهای اخیر نام های 
زیادی برای تصدی این دو سمت شنیده شده اما 
گفته می شود روز شنبه مدیر جدید روابط عمومی 
باشگاه پرسپولیس و مدیر رسانه تیم مشخص و 

معرفی خواهند شد.

سخنگوی باشگاه:
پیشنهاد رد شکایت از بیرانوند را 

پرسپولیس نداد
سخنگوی باشگاه پرسپولیس گفت: پیشنهاد انصراف 
از شکایت علیه بیرانوند در ازای انتقال بازیکن از 

جانب پرسپولیس نبوده است.
در پی انتشار اخبار و اظهارنظرها و گمانه زنی ها 
درباره انصراف از شکایت مطرح شده به دلیل فسخ 
غیرموجه قرارداد از سوی علیرضا بیرانوند، مصطفى 
لشگری اعلام داشت: اخبار درباره مخالفت با 
پیشنهاد پرسپولیس در حالی مطرح می شود که 
اصولاً طرح این موارد از سوی باشگاه پرسپولیس 
نبوده است و این پیشنهاد از سوی افراد و نهادهای 
دیگر به باشگاه  پرسپولیس ارائه شد. هیأت مدیره 
پرسپولیس نیز یک هفته فرصت داد که نظر و 
پیشنهادی اگر هست ارائه شود، آن زمان این 
موضوع باید بررسی شود. در مورد جذب بازیکنان 
هم در هر صورتی، نظر سرمربی تیم تعیین کننده 

خواهد بود.
وی در پایان افزود: به هر حال باشگاه پرسپولیس 
این پیشنهاد را نداد و طبق تأکید هیأت مدیره 
و مدیرعامل باشگاه منتظر اعلام رأی از سوی 
فدراسیون فوتبال خواهیم بود. از فدراسیون فوتبال 

خواسته ایم هر چه زودتر رأی را اعلام کند.
 

در حال حاضر چهار دروازه بان در اردوی 
پرسپولیس در ترکیه حضور دارند؛ الکسیس 
گندوز، پیام نیازمند، امیررضا رفیعی و محمد 
گندمی و نکته جالب اینجاست که نه گندوز 
و نه نیازمند هیچ کدام لباس شماره یک را به 

نمی کنند. تن 
با توجه به تصاویر ارسالی از تمرینات روزهای 
اخیر پرسپولیس در ترکیه  مشخص شده پیام 
نیازمند در تمرینات اخیر از لباس فسفری 
رنگ با شماره 36 استفاده کرده و همچنین 
گندوز لباس شماره 33 را به تن می کند.در 
عین حال گندمی از شماره 38 استفاده کرده 
و به نظر می رسد در مورد امیررضا رفیعی هم 
شماره ای نزدیک به این ارقام در نظر گرفته 

شده است.
ظاهراً مشکلات مربوط به ماندن یا رفتن 
الکسیس گندوز و اینکه هنوز تکلیف دروازه بان 
اول تیم مشخص نیست باعث شده تا هیچ 
کدام از دروازه بان های اصلی تیم شماره یک 
را به تن نکنند که البته مشخص نیست این 
تصمیم با خودشان بوده یا مسئولان تیم 

چنین تصمیمی گرفته اند. نکته اینجاست که 
باید دید در نخستین بازی تدارکاتی پیش فصل 
که قرار است عصر پنجشنبه مقابل آلانیا اسپور 
برگزار شود این دروازه بان ها با چه شماره ای 

به میدان می روند.
با این حال پیش بینی می شود با خروج 
احتمالی گندوز از فهرست سرخ ها، نیازمند 
در نخستین بازی فصل با لباس شماره یک 

به میدان برود.
این اتفاق البته در شرایطی رخ می دهد که 
از روز اول تمرینات پیش فصل پرسپولیس 
در ترکیه تا الان البسه هیچ کدام از بازیکنان 
شماره نداشته و دروازه بان ها هم قبل از 
استفاده از البسه فسفری رنگ با لباس های 
مشکی و قرمز بدون شماره تمرین می کردند.

 پرسپولیس هنوز شماره یک ندارد

نیازمند و گندوز از هم خجالت می کشند؟

باشگاه پرسپولیس در ماه های گذشته با 
هدف »ساماندهی ساختار مدیریتی« اقدام 
به تشکیل چند کمیته تخصصی کرد و افرادی 
همچون مهدی همتی مقدم )کمیته اقتصادی 
و انتصابات(، پیمان حدادی )حسابرسی و 
ریسک(، احد میرزایی )کمیسیون معاملات(، 
علی اینانلو )رسانه و تبلیغات( و سیامک جلوه 
)حقوقی( در رأس این کمیته ها منصوب شدند. 
اما حالا که چند هفته از آغاز به کار این 
کمیته ها گذشته، نه تنها خروجی مشخصی از 
آنها دیده نشده، بلکه به نظر می رسد خود این 
ساختارهای تازه، به عاملی بازدارنده در پیشبرد 

امور باشگاه بدل شده اند.
 

 کمیته حقوقی؛ سازش به جای پیگیری
در حالی که پرونده جنجالی علیرضا بیرانوند 
در فدراسیون فوتبال یک سال است خاک 
می خورد و هواداران پرسپولیس منتظر اجرای 
عدالت هستند، شنیده ها حاکی از آن است 
که کمیته حقوقی باشگاه به جای پیگیری 
قاطعانه پرونده، در حال هدایت مسیر به 

سمت مصالحه با تراکتور است؛ رویکردی که 
خلاف موضع گیری های پیشین مدیرعامل و 

منافع هواداری است.
 

 کمیته رسانه؛ غایب بزرگ
در شرایطی که پرسپولیس این روزها در 
اردوی ترکیه حضور دارد، نه مدیر رسانه ای 
همراه تیم است، نه روابط عمومی فعالی 
وجود دارد. جالب آنکه وظایف رسانه ای تیم 
در غیاب مسئول مشخص، به عکاس تیم 
واگذار شده! این در حالی است که علی 
اینانلو، رئیس کمیته رسانه و تبلیغات باشگاه، 
همچنان در سایه است و مشخص نیست 
دقیقاً چه برنامه ای برای پیشبرد امور رسانه ای 

باشگاه دارد.
 

 وضعیت اقتصادی و اسپانسر نامعلوم
تعیین مهدی همتی مقدم به عنوان مسئول 
کمیته اقتصادی، شاید در نگاه اول برای بهبود 
منابع مالی امیدبخش به نظر می رسید، اما در 
عمل، وضعیت اسپانسر اصلی تیم برای فصل 
آینده هنوز مشخص نیست. هیچ چشم انداز 
روشنی از قراردادهای تجاری و تأمین مالی 
دیده نمی شود و سکوت کمیته اقتصادی 

پرسش های زیادی ایجاد کرده است.

   توزیع بی ثمر سمت ها؛ عقبگرد 
در اختیارات مدیریتی

پیش تر رضا درویش دست کم این اختیار را 
داشت که برای امور اجرایی چون انتصاب 
مدیر رسانه یا روابط عمومی تصمیم بگیرد، 
اما حالا به نظر می رسد همین امکان نیز از 
او گرفته شده. سمت ها میان افراد مختلف 
توزیع شده و هر تصمیم به دلیل ساختار 
چندلایه کمیته ها، زمانبر و پر از دست انداز 

شده است.
در حالی که پرسپولیس برای حضوری قدرتمند 
در لیگ برتر آماده می شود، مدیریت باشگاه به 
جای تسریع تصمیم گیری ها، با ساختارهای 
تازه وارد مرحله ای از کندی و سردرگمی شده 
است. آنچه باید بررسی شود این است که این 
کمیته ها واقعاً به نفع باشگاه عمل می کنند 
یا فقط محفلی برای توزیع پست های صوری و 
مانع تراشی در امور اجرایی شده اند؟ هواداران 

می خواهند. پاسخ 

 کمیته هایی که قرار بود کارساز باشند

دست انداز در امور مدیریت پرسپولیس 

 حسین بادامکی بعد از دو سال حضور در 
سمت معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس که 
چند ماهی توأمان مدیریت آکادمی باشگاه 
را هم برعهده داشت با حضور در تیم خیبر 
خرم آباد کارش را به عنوان سرمربی آغاز کرد. 
با این حال هنوز حرف هایی درباره جدایی او 
از پرسپولیس و حاشیه هایی از آن باقی مانده 
که شاید در این گفت و گوی اختصاصی به 

بخشی از آنها پاسخ داده شود.
 

 چطور شد از پرسپولیس جدا شدی؟
خب علاقه مندی من به این سمت)مربیگری( 
بود و بهترین فرصت پیش آمد تا کارم را شروع 

. کنم
  یعنی واقعاً دنبال مربیگری بودی؟

قطعاً، بالاخره چون کلاس های مربیگری را رفته 
بودم، خودم پیگیر بودم که کارم را شروع کنم و 

پیش فصل امسال فرصتش پیش آمد.
  اما جدایی و استعفای تو همزمان 

شد با استعفای حمید استیلی و این 
حاشیه هایی به وجود آورد و دوباره در 

فضای هواداری علملکرد تو را مورد 
نقد قرار دادند.

اولاً که این خیلی اتفاقی شد. من نمی دانستم 
آقای استیلی استعفا داده و روز بعدش فهمیدم 
اما با توجه به سمت من طبیعی بود که 
انتقاد وجود داشته باشد. حالا شاید خیلی 
از هواداران من را مقصر بدانند اما این مقارن 
شدن استعفاها کاملاً اتفاقی بود و استعفای 
آقای استیلی هیچ ارتباطی به من نداشت. من 
می خواستم مربیگری کنم و دلیل جدایی ام 
همین بود. اختلاف نظر همیشه هست و 
سوء تفاهم هم پیش می آید. من دو سال در 
پرسپولیس کار کردم وخوب و بد هر چه در توان 
داشتم گذاشتم و سعی کردم بدون حاشیه کار 

کنم و به نظر خودم بد کار نکردم. شاید هم 
خیلی ها بگویند اینطور نبوده اما با توجه به 
شرایط تیم بزرگسال، پایه ها و بانوان به نظرم 
کارم مورد قبول بوده. یعنی من تمام تلاشم را 
کردم تا از بابت من اتفاقات خوبی بیفتد اما 
هر آدمی کمبود دارد و نواقص هست. با وجود 
این من هر چه در توان داشتم را به بهترین 
نحو ممکن ارائه دادم و پیش وجدانم راضی 
هستم و هیچ شرمندگی پیش خودم ندارم و 
سرم را بالا می گیرم. حالا شاید خیلی ها هم 
نپسندند اما من در توان خودم کارم را درست 
انجام دادم. پرسپولیس باشگاه و برند بزرگی 
است چه وقتی در این تیم بازی می کردم چه 
دوسالی که مدیریت کردم هواداران مطمئن 
باشند بدون اینکه حاشیه ای ایجاد کنم کارم را 
انجام دادم. شاید خیلی جاها سکوت کردم که 
آن هم به خاطر باشگاه پرسپولیس بود. الان 
هم که جدا شدم بهترین آرزو را برای تیم دارم 
و دوست دارم اتفاقی که هواداران می خواهند 
بیفتد بخصوص با حضور وحید هاشمیان. 
وحید انسان درجه یکی است که با او همبازی 
بودم و 4-3 روز کنار هم در اردوی ترکیه بودیم. 
امیدوارم هواداران از او حمایت کنند تا اتفاقات 

خوبی برای پرسپولیس رقم بخورد.
  اما می بینیم که می گویند پست 
معاون ورزشی در فوتبال ایران و 

باشگاه پرسپولیس تشریفاتی بوده.
نمی توانیم بگوییم تشریفاتی بوده. در باشگاه 
پرسپولیس و تیم اصلی کار کردن خیلی سخت 
است چون باید تصمیمات مهمی گرفته شود و 
این تیم ویترین باشگاه است. شما هر چقدر 
در تیم های پایه و بانوان کار کنید به اندازه 
تیم اصلی به چشم نمی آید و این تیم همواره 
ارجحیت دارد. متأسفانه پارسال ما نتوانستیم 
نتیجه بگیریم و شاید به همین خاطر بود که 
این حرف ها پیش آمد اما اگر بخواهیم کلی نگاه 
کنیم این پست در فوتبال ایران تعریف درستی 
ندارد. شاید بعضی ها بخواهند من را با مطالبی 
انتقادی بکوبند اما به صورت کلی بخشی از 
آن مطالب منطقی و درست بود. شرح وظایف 
این سمت در فوتبال ایران مشخص نیست اما 
شاید برای خیلی ها جذابیت داشته باشد و این 

شاید بهتر بود می گفتم در جذب بازیکن و مربی نقشی ندارم

بادامکی: به خاطر پرسپولیس 
سکوت کردم

کار را انجام می دهند. با وجود این هنوز این 
سمت در ایران تعریف شده نیست و شاید 

کاملاً گنگ باشد.
  در دوران حضورت به عنوان معاون 
ورزشی بارها سیبل انتقاد هواداران 

بودی بخصوص بعد از جدایی 
گاریدو در حالی که اقدامات مثبتی 
هم در نقل و انتقالات زمستانی دو 
سال پیش، آکادمی و تیم بانوان یا 
فراهم کردن زیرساخت ها داشتی. 

با ناراحتی بابت این انتقادها از 
پرسپولیس جدا شدی؟

من اینطور آدمی نیستم. در دوران بازیگری 
هم یادتان هست که خیلی اتفاقات سر من 
می افتاد. مدیریت که به مراتب مشکل تر 
از بازی کردن است آن هم در پرسپولیس. 
شاید گاهی اوقات ناراحت می شدم اما الان 
ناراحتی از باشگاه و هواداران ندارم. بالاخره 
اختلاف نظر، بحث و جدل هست اما من 
آدمی نیستم که حالا وقتی از پرسپولیس 
آمدم بیرون بگویم با من این کار را کردند 
چون دوست دارم تیم نتیجه بگیرد. بالاخره 
من این سمت را قبول کردم و اندازه سهم 
خودم مسئولیت می پذیرم اما نه بیشتر. 
بالاخره من به عنوان معاون ورزشی پیشنهاد 
می دادم اما مدیرعامل و هیأت مدیره هم 
بودند. شاید من در آوردن بازیکن و مربی 
نقشی نداشتم اما جزئی از شاکله باشگاه 

بودم و به پای من هم نوشته می شد 
در حالی که شاید باید می گفتم که من 
ندارم و خیلی ها هم می گویند.  نقشی 
من نمی گفتم چون خودم را پرسپولیسی 
می دانستم. 7-6 سال در این تیم بازی 
کردم و دو سال هم مدیر بودم و یعنی هر 
تصمیمی گرفته می شد من هم جزئی از 
آن بودم. شاید هم برخی تصمیمات مورد 
نظر من نبوده بخصوص در نیم فصل دوم 
فصل قبل، شاید خودم را کمرنگ کردم که 
آن هم به خاطر باشگاه بود تا حاشیه ای از 
سمت من به وجود نیاید. شاید هوادار از 
من ناراضی باشد و بگویند نتوانست کار کند. 
پرسپولیس باشگاه بزرگی است و وقتی شما 
در آن مسئولیت داردی مدام نقدت می کنند. 
کوچک و بزرگ نقد می کنند. تشویق دارد، 
انتقاد هم دارد اما الان که جدا شدم فقط 

برای پرسپولیس آرزوی موفقیت می کنم.
   با رضا درویش هم هیچ وقت 

دچار مشکل نشدی و ارتباط تان 
محترمانه بود.

قطعاً همین طور بود. البته در کار اختلاف 
پیش می آید اما خدای ناکرده اینطوری نبود 
که بخواهیم حرمت بین مان را از بین ببریم. 
شاید ایشان از من انتقاد می کرد یا متقابلاً 
من انتقادی داشتم اما هیچ وقت به هم 

بی احترامی نکردیم.
  الان هم که کنار مهدی رحمتی 

در نقش مربی قرار گرفتی. چقدر 
امیدواری در این مسیری که تازه 

شروع کردی موفق باشی؟
 اول اینکه باید از مهدی رحمتی و آقای 
عبدی مالک باشگاه خیبر تشکر کنم. این 
فرصتی بود که منتظرش بودم تا وارد عرصه 
مربیگری بشوم و با عملکردم نشان بدهم 
در این عرصه می توانم حرف های زیادی 
برای گفتن داشته باشم مخصوصاً که این 
اتفاق در یک باشگاه پرهوادار اتفاق می افتد 
که مردم شریف و فوتبالدوستی حمایتش 
می کنند. این اتفاق خوبی است که من 
مربیگری ام را در این باشگاه شروع می کنم 
و امیدوارم کمک کنم تا فصل خوبی داشته 
باشیم. من با آقای رحمتی در شهرخودرو 
و فصل اولی که سرمربی شد همکاری 
داشتم و از هم شناخت داشتیم و خیلی 
خوشحالم که دوباره با هم کار می کنیم. 
بقیه همکارانم در خیبر هم انسان های 
خوب، بادانش و کاربلدی هستند. تیم 
خوبی داریم با جوی صمیمی و دوستانه 
که شرح وظایف افراد مشخص است 
و داریم آماده می شویم برای یک فصل 
سخت. فقط باید در چند پست تقویت 
شویم که مدیریت باشگاه تلاش می کند 
این اتفاق بیفتد. خودم هم خیلی انگیزه 
دارم و خوشحالم به هدفم که مربیگری 

است رسیدم.

من من 
نمی دانستم نمی دانستم 

آقای استیلی آقای استیلی 
استعفا داده استعفا داده 

و روز بعدش و روز بعدش 
فهمیدم اما فهمیدم اما 

با توجه به با توجه به 
سمت من سمت من 

طبیعی بود طبیعی بود 
که انتقاد که انتقاد 

وجود داشته وجود داشته 
باشدباشد

سوال و جواب

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

برخلاف آنچه داود رفعتی اعلام کرده 
بود که قرار است اولین بازی های 
خانگی پرسپولیس در ورزشگاه تختی 
تهران برگزار شود ابتدا امیرحسین 
روشنک اعلام داشت ورزشگاه اول 
سرخ ها آزادی و ورزشگاه دوم شهدای 
باشگاه  سپس  و  است  شهرقدس 
پرسپولیس این مسأله را در اطلاعیه ای 

کرد. تصدیق 
با این حال آنچه مهم است اینکه 
اصل قضیه در نهایت فرقی برای تیم 
پرسپولیس نخواهد داشت و با توجه 
به آماده نبودن ورزشگاه آزادی احتمالاً 
سرخ ها در چند بازی نخست خانگی 

خود در ورزشگاه شهدای شهرقدس 
میزبان حریفان شان باشند.

این اتفاقی بود که فصل قبل هم 
برای پرسپولیس رخ داد و در حالی که 
تراکتور و سپاهان در ورزشگاه خانگی 
خود از تمام امکانات میزبانی شان 
استفاده کردند پرسپولیس و استقلال 
هفته ها آواره بودند. پرسپولیس فصل 
قبل چند بازی خانگی خود را خارج 
از تهران و چندین بازی از جمله یک 
بازی آسیایی اش را در ورزشگاه شهدای 
شهرقدس انجام داد که نهایتاً 4-5 
هزار نفر تماشاگر را می تواند در خود 

جای دهد.
این مشکل و بازی نکردن در ورزشگاه 
مشکلات  مهم ترین  از  یکی  آزادی 
بود  نتیجه گیری  راه  در  پرسپولیس 
که تیم گاریدو را بسیار آزار داد و البته 

اجازه نداد تا هواداران حمایت تمام 
قدی از تیم محبوب خود در ورزشگاه 
آزادی داشته باشند. در نهایت هم 
گاریدو بدون اینکه حضور در ورزشگاه 
آزادی و جو فوق العاده آن را تجربه کند 

از پرسپولیس اخراج شد.
حالا و در اتفاقی عجیب اما نه چندان 
ویژه در فوتبال ایران همان مشکل در 
فصل جدید و برای تیم هاشمیان نیز 
وجود دارد و با اینکه سرمربی جدید 
پرسپولیس تأکید کرده که دوست دارد 
تیمش در ورزشگاه آزادی بازی کند اما 
مشخص نیست اتفاقات بنا به خواسته 
او، اعضای تیم، باشگاه پرسپولیس و 

البته هواداران این تیم پیش برود.
در واقع آنچه به نظر می رسد این 
است که احتمالاً چند بازی خانگی 
ابتدای فصل باید در ورزشگاه شهدای 

شهرقدس برگزار شود که این اصلاً 
خبر خوبی برای تیم پرسپولیس نیست 
و دوباره مشکلات فصل گذشته تکرار 
خواهد شد و در نهایت عدم میزبانی 
در ورزشگاه ازادی می تواند نتایج ابتدای 
فصل سرخ ها را تحت تأثیر قرار دهد.
البته باشگاه پرسپولیس با سازمان لیگ 
نامه نگاری کرده که حتی حاضر است با 
کمترین میزان گنجایش تماشاگر در 
آزادی بازی کند. انگار اتمسفر خاص 
استادیوم آزادی حتی اگر 5 تا 10 هزار 
تماشاگر در ورزشگاه حضور داشته 
باشند به تیم پرسپولیس کمک خواهد 
کرد تا مقابل حریفانش برنده باشد اما 
باید دید این خواسته عملی خواهد شد 
یا اصلاً امکان فکر کردن به آن از سوی 
مسئولان برگزار کننده مسابقات لیگ 

وجود دارد یا خیر.

 بازی های خانگی ابتدای فصل در ورزشگاه شهرقدس

مشکل گاریدو حالا مشکل هاشمیان است
گزارش

 باشگاه پرسپولیس:در آزادی با هر ظرفیتی بازی می کنیم
 با توجه به وارد شدن پاره ای شبهات درباره محل میزبانی پرسپولیس از حریفانش 
در فصل آینده لیگ برتر، باشگاه پرسپولیس اعلام کرد به استناد اسناد رسمی 
و نامه ارسالی، ورزشگاه آزادی را به عنوان ورزشگاه نخست و اصلی خود برای 
برگزاری بازی های خانگی به سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال معرفی کرده است. 
ورزشگاه شهدای شهرقدس نیز به عنوان ورزشگاه دوم معرفی شده است.باشگاه 
پرسپولیس درخواست برگزاری مسابقات خانگی خود در ورزشگاه آزادی با هر 
میزان از ظرفیت سکوها که امکان پذیر باشد را اعلام می دارد. در این ارتباط ضمن 
قدردانی از زحمات و ارج نهادن به تلاش هایی که برای بازسازی این ورزشگاه در 
حال انجام است، امیدواریم هر چه سریعتر شرایط برای این امر مهیا شود. 

بویژه که این امر یک خواسته عمومی از سوی جامعه است.

سوژهنگاه



اردوگاه آبی

 نقش مهم ماشاریپوف 
در تاکتیک های ساپینتو

در جریان تقابل استقلال و تیم الحسین اردن، 
جلال الدین ماشاریپوف دچار مصدومیت شد 
و بازی را ترک کرد. بعد از پایان بازی مربیان 
استقلال پیگیر وضعیت این بازیکن ازبک شدند 
که خوشبختانه نتیجه بررسی ها نگرانی خاصی را 
به دنبال نداشت و این بازیکن روز بعد از بازی با 
الحسین اردن توانست در تمرینات تیمش شرکت 
کند. ماشاریپوف نقشی محوری در تفکرات 
ساپینتو دارد. این بازیکن در زمان مربیگری 
مجتبی جباری قدری از ترکیب اصلی دور شده 
بود اما ساپینتو به این بازیکن اعتقاد ویژه دارد 
و به طور قطع ماشاریپوف در جریان بازی های 
لیگ برتر بازی  های قابل توجهی برای استقلال 
انجام خواهد داد چرا که سرمربی آبی مأموریت 
ویژه ای را در خط میانی برای این بازیکن در نظر 
گرفته و قصد دارد از او یک بازیکن محوری و 

کلیدی پدید آورد.
 

سلام نظامی حردانی به استقلال
یکی از بازیکنانی که به احتمال زیاد با پیراهن 
استقلال در جام جهانی آتی به میدان خواهد 
رفت، صالح حردانی است. این بازیکن در پازل 
تاکتیکی امیر قلعه نویی نیز جا دارد وعلاوه بر 
اینکه در استقلال یک بازیکن کلیدی محسوب 
می شود در تیم ملی هم بازیکن مهمی است. 
حردانی به تازگی برای اینکه عشق و علاقه خود 
به پیراهن استقلال را به رخ بکشد با انتشار 
تصویری از خود که در حال دادن سلام نظامی 
است، نسبت به استقلال ابراز علاقه کرده است. 
این تصویر می تواند نمایی متفاوت از حردانی در 
آستانه فصل جدید باشد. نمایی امیدبخش که 
شاید خیال هواداران استقلال را بابت داشتن 
یک مدافع راست آماده و پرانگیزه راحت کند. 
البته استقلال در جناح راست رامین رضاییان 
را هم در اختیار دارد که در پست وینگر بازی 

خواهد کرد.
 

 سلیمی تازه ترین جدا شده 
از خط دفاع استقلال

ایمان سلیمی رسماً از استقلال جدا شد و دیگر 
در ترکیب این تیم دیده نمی شود. سلیمی یکی 
از بازیکنانی بود که به رغم داشتن توانایی های 
قابل توجه اما هیچ گاه در استقلال موفق نشد 
نقش یک مدافع محوری را بازی کند و به همین 
دلیل از استقلال رفت. البته سیر مدافعانی که در 
سال های اخیر به استقلال رفت و آمد داشته اند 
نیز قابل توجه بوده که این نشان دهنده نوعی 
بی ثباتی در این خط است. قبل از سلیمی 
بازیکنانی همچون مرادمند، یزدانی، دانشگر 
و... بعد از چند فصل حضور در استقلال از 
این تیم جدا شده بودند. به هرحال جدایی 
سلیمی یادآور بی ثباتی در خط دفاع استقلال 
است که باید با یک استراتژی مناسب از سوی 
تصمیم گیران در باشگاه استقلال به بهترین 
شکل ممکن مدیریت شود تا خط دفاع آبی ها 

این اندازه تغییرات نداشته باشد.
 

خ بیانی  انتقاد شاهر
 از اظهارات اخیر جباری

شاهرخ بیانی از اظهارات اخیر مجتبی جباری 
بشدت ناراحت است و در واکنش به جملاتی 
که او به زبان آورده، چنین گفته است: »مگر 
پیشکسوتان استقلال حرف بدی زدند؟ مگر آنها 
بدخواه جباری یا تیم خودشان هستند؟ مگر 
کسی با ۳ یا ۵ مسابقه می تواند سرمربی شود؟ 
همین آقای جباری که هیچ کس را قبول ندارد، 
باید به این نکته توجه کند که حرف ما در 
مورد کم تجربه بودن او برای هدایت استقلال 
یک مقوله علمی است و هیچ ارتباطی به رفتار 

احساسی ندارد.
 مگر در اروپا هر کس به همین راحتی هدایت 
یک تیم بزرگ را قبول می کند؟ همین وحید 
هاشمیان که الان سرمربی پرسپولیس شده، 
تمام مدارج را پله پله طی کرد. این مواردی است 
که آقای جباری باید بداند.« بیانی ادامه داد: »ما 
به او تحت عنوان یکی از اعضای خانواده استقلال 
احترام گذاشتیم و در روزهای سخت حامی اش 
بودیم ولی نمی توانیم چشم خودمان را روی 

ببندیم. حقایق 
 جباری بعد از یک تجربه ناموفق سرمربیگری 
در نیروی زمینی به استقلال آمد و دستیار 
شد اما پس از اینکه تیم به بحران خورد، او را 
سرمربی کردند و توانست قهرمان جام حذفی 
شود. استقلال جام حذفی را برد ولی واقعیت 
امر این است که ما چیز خاصی از آبی پوشان 
تحت هدایت   مجتبی ندیدیم. این نکته را نیز 
از یاد نبرید که ضمن احترام به همه حریفان 
استقلال، این تیم قبل از رسیدن به فینال 
جام حذفی دو تیم لیگ آزادگانی را حذف کرد.«
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مهم ترین خواسته هواداران استقلال در فضای مجازی

بازیکن‌معمولی‌نمی‌خواهیم

استقلال چند روز است که تمرینات 
خود را در کشور ترکیه شروع کرده و 
در حال آماده سازی برای حضور در 
لیگ بیست و پنجم است. تمرینات 
استقلال بر پایه تمرین بدنسازی 
است اما درعین حال بازی تدارکاتی 
نیز در دستور کار قرار دارد که در 
اولین قدم آبی ها مقابل یک تیم 
ناشناخته به نام الحسین اردن 
قرار گرفتند که نتیجه این بازی با 

شکست همراه بود.
باخت مقابل تیم الحسین اردن 
بدون شک در شرایطی که استقلال 
تغییرات قابل توجهی داشته یا 
برخی بازیکنان در تمرینات حضور 
ندارند و همچنین قرار گرفتن 
در کوران تمرینات بدنسازی، که 
نتیجه گیری در چنین بازی هایی 
را دشوار می کند، نمی تواند متر 
و معیار مناسبی برای ارزیابی و 
تحلیل درستی باشد و قطعاً نگاه 
افکارعمومی نیز به نتیجه این بازی 
معقولانه است و کسی انتظار ندارد 
که استقلال در همین ابتدای دوران 
آماده سازی رقبای خود را با گل های 
پر شمار شکست دهد؛ به خصوص 
اینکه سرمربی استقلال از بازیکنان 
متعددی در این بازی بهره گرفت و 
پی در پی ترکیب تیمش را تغییر 
داد و تاکتیک  ها و روش هایش نیز 

متغیر بود.
آنچه اما برای هواداران پرشمار 
استقلال اهمیت دارد و رصد فضای 
مجازی نیز این مهم را به اثبات 
تصمیم گیران  اینکه  می رساند، 
در این باشگاه اشتباهات گذشته 
را در نقل و انتقالات تکرار نکنند 
و سلسله بازیکنانی را به خدمت 
بگیرند که از نظر فنی وضعیت 

مطلوبی داشته باشند.

حرف این است: بازیکن معمولی 
نباید جایی در استقلال داشته 

. شد با
این جمله بارها و بارها از سوی 
حتی  و  ل  ستقلا ا ن  ا ر ا د ا هو
کانال های هواداری منتسب به 
استقلال که با علاقه و حساسیت 
موضوعات مربوط به این باشگاه 
را دنبال می کنند، بیان می شود 
که نشان دهنده عمق حساسیت 
هواداران این باشگاه نسبت به 

تیم شان است.
حتی هواداران جوان استقلال نیز 
با مرور اخبار سال های قهرمانی 
تیم شان به این باور رسیده اند 
که استقلال در دورانی توانسته 
جام های قهرمانی را یکی بعد از 
دیگری تصاحب کند که ستاره های 
قابل توجهی در ترکیب خود داشته 
و عمیقاً از جذب بازیکنان معمولی 

دوری جسته است.
در سال های اخیر اما به سبب 
چنبره دلال ها بر باشگاه استقلال، 
بازیکنان معمولی و کم توان بسیاری 
به این باشگاه رفت و آمد داشته اند 
که این قبیل بازیکنان موجبات 
کاهش توان و ظرفیت استقلال را 

فراهم آورده اند.
شکست ها و از دست رفتن پی در 
پی جام ها در سال های گذشته 
خود گویای تأثیرگذاری مخرب و 
ویرانگر حضور این قبیل بازیکنان 
است و هواداران استقلال نیز در 
تلاشند با ایجاد فشار و حتی به 
راه انداختن کارزارهایی در فضای 
مجازی مدیریت این باشگاه را به 
و  آینده نگرانه  تصمیمات  سمت 
جذب بازیکنان بزرگ سوق دهند.
در  تصمیم گیران  تاکنون  لبته  ا
باشگاه استقلال در جذب بازیکنان 
جدید امیدوارکننده ظاهر شدند. 
آقاسی، آشورماتوف، رزاقی نیا و حتی 
قلی زاده جوان، علی الظاهر از عیار 
کافی برای برآورده ساختن انتظارات 
در تیم بزرگ استقلال برخوردارند 
اما لازم است که مدیران باشگاه 
استقلال به خصوص آنها که در 
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تکرار نکنند 

امور یارگیری دخالت دارند با جذب 
بازیکنان جدید که از نظر فنی 
همطراز با نیازهای استقلال باشند، 
این پروژه را به بهترین شکل ممکن 
پیش برانند تا استقلال نه تنها 
در ترکیب اصلی خود برخوردار از 
بازیکنان درجه یک باشد، بلکه روی 
نیمکت نیز از این دست بازیکنان 

بهره ببرد.
زمانی مربیان استقلال آن قدر 
دست شان روی نیمکت باز بود 

و آن قدر ستاره در ترکیب خود 
داشتند که برای انتخاب 11 بازیکن 
اصلی دچار سرگیجه می شدند 
اما لااقل فصل پیش اوضاع به 
گونه دیگری پیش رفت و مربیان 
استقلال به سبب نداشتن بازیکنان 
تأثیرگذار دچار سرگیجه بودند! و 
عملاً نمی توانستند بازیکنان اصلی 
را به درستی در کنار هم چیدمان 

. کنند
آنچه مسلم است و نگاه هواداری 

صحه  آن  به  کارشناسی  نگاه  و 
می گذارد، اینکه مدیران استقلال 
بازیکنان  جذب  از  عمیقاً  باید 
معمولی که فقط سرمایه های این 
باشگاه را هدر می دهند خودداری 
محق  استقلال  باشگاه  کنند. 
نیست بازیکنانی را که فصل پیش 
موفقیتی نداشته اند و پی در پی 
نیمکت نشین بوده اند و یا تازه از 
دوران مصدومیت رها شده اند، به 
خدمت گرفته و پیراهن با ارزش این 

باشگاه را تقدیم آنها کند.
باید در جذب  باشگاه استقلال 
بازیکنان جدید بشدت وسواس به 
خرج دهد تا شاید با جذب بازیکنان 
کارآمد دوباره شاهد شکوفایی و رشد 
این باشگاه در عرصه های گوناگون 
باشیم چرا که موفقیت نه فقط 
با جذب یک سرمربی بین المللی 
ز  ا مجموعه ای  داشتن  با  بلکه 
یک  رجه  د و  مد  آ کار ن  یکنا  باز

به دست می آید.

گزارش یک

مجوز بازگشت مهرداد به تمرینات صادر شد؟
محمدی در انتظار تأیید ساپینتو

حسین  سید د  ا رد قرا تکلیف   
حسینی با استقلال هنوز مشخص 
نشده است. باشگاه استقلال، اما 
در روز های اخیر رایزنی هایی با 
این دروازه بان داشته و امیدوار 
است طی روز های آتی عقد قرارداد 
با این دروازه بان میسر شود. 
باشگاه به دنبال تمدید قرارداد 
به مدت دو فصل است، اما هنوز 
به طور رسمی این قرارداد تنظیم 

نشده است.
به  حسینی  ما  ا  ، ل هرحا ر  د
تمرینات خود ادامه می دهد تا 
آمادگی بدنی خود را ازدست ندهد 
و حتی صحبت از اضافه شدن او 
به اردوی ترکیه نیز به میان آمده 
است که باید دید در روز های آتی 
این اتفاق رخ خواهد داد یا خیر.

البته حسینی تا پای جدایی از 
استقلال نیز پیش رفته بود و گفته 
می شد انتقالش به تیم گل گهر 
قطعی شده است، اما سخنگوی 
را  خبر  این  استقلال  باشگاه 
تکذیب و اعلام کرده حسینی 
به زودی با آبی ها قرارداد منعقد 

خواهد کرد.
در واقع این موضع رسمی باشگاه 

استقلال در خصوص وضعیت 
قرارداد حسینی است که باید 
به آن توجه کرد، اما اینکه چه 
زمان آقای دروازه بان با آبی ها 
قرارداد خواهد بست، خود یک 
مسأله مهم است چرا که اکنون 
استقلال در کشور ترکیه از داشتن 

دروازه بان مدعی و باتجربه 
محروم است و حتی حبیب 
فرعباسی نیز به دلیل مشکل 
خروج از کشور نتوانسته این 

تیم را در این سفر همراهی 
. کند

بهترین حالت برای استقلال 
این است که در روزهای آتی 
به سرعت با حسینی به توافق 

وجی  خر مشکل  و  برسد 
فرعباسی نیز حل شود تا 
این دو دروازه بان به اردوی 

استقلال در ترکیه ملحق 
شده و زیر نظر مربیان محکی 

جدی بخورند و بر آمادگی خود 
بیفزایند. استقلال به زودی باید 
در سوپرجام حاضر شود و فقدان 
دروازه بان آماده در بازی مهم 
سوپرجام برای استقلال مضر 

خواهد بود. 

ریکاردو ساپینتو از مدیران استقلال 
خواسته مهرداد محمدی برای بررسی 
دقیق تر به تمرینات این تیم اضافه 
شود. قبل از سفر ترکیه اعلام شد 
که این بازیکن دیگر جایی در ترکیب 
استقلال ندارد و مدیران این باشگاه به 
دنبال جذب بازیکن جدید هستند.

محمدی نیز که معمولاً در رسانه ها 
ظاهر نمی شد و موضع سکوت را در 
پیش می گرفت با انتشار یک استوری 
نسبتاً تند، ناراحتی و دلخوری خود را 

از شرایط به وجود آمده اعلام کرد.
یک روز بعد از استوری این بازیکن، 
اما مدیران باشگاه استقلال از قول 
ساپینتو اعلام کردند که سرمربی 
استقلال خواستار بازگشت مهرداد 
محمدی به تمرینات شده  و قصد دارد 
دوباره وضعیت فنی این بازیکن را مورد 
ارزیابی و تجزیه و تحلیل قرار دهد.

محمدی خودش اعتقاد دارد که 
همچنان می تواند به بازی ادامه دهد 
و تصمیم باشگاه استقلال مبنی بر 
کنار گذاشتنش از لیست، تصمیم 

نیست. درستی 
حالا با درخواستی که ساپینتو به 
باشگاه استقلال داده و محمدی مجوز 
بازگشت به تمرینات را دریافته، این 

بازیکن فرصت مطلوبی در اختیار 
خواهد داشت تا با درخشش در 
نظر سرمربی  استقلال  تمرینات 
آبی ها را برای بازگشت به لیست 
جلب کند. البته معمولاً رسم است 
که بازیکنان حرفه ای قبل از اینکه 

باشگاه  با  بروند،  تمرین  به 
قرارداد منعقد کنند و حضور 

در تمرینات با این شکل و 
شمایل را غالباً نمی پذیرند، 
اما ممکن است مهرداد 
محمدی به دلیل شرایط 
خاصی که دارد زیر بار 
چنین شروطی برود و در 
تمرین تیمش شرکت 
کند تا شاید یک بار 
دیگر فرصت بازی در 

استقلال را پیدا کند.
البته صدور مجوز بازگشت مهرداد 

محمدی به تمرینات استقلال 
ممکن است نشأت گرفته از 
ناکامی مدیران استقلال در جذب 
مهاجم جدید هم باشد چرا که 
در روز های اخیر هیچ بازیکن 
جدیدی برخلاف وعده ها به 

خط حمله استقلال اضافه نشده 
. ست ا

مذاکرات همچنان ادامه دارد
تکلیف حسینی به زودی مشخص می شود

در شرایطی که بهتاش فریبا پیشکسوت 
استقلال یکی از گزینه های سرپرستی 
این باشگاه بود، حالا او از پشت پرده این 
اتفاق و رفتار ناشایست مدیران استقلال 
می گوید. همچنین او که خط دفاع را 
پروپیمان می داند، معتقد است جذب 
مهاجم تخصصی از نان شب هم واجب تر 

. ست ا

 چرا سرپرستی استقلال را قبول 
نکردید؟

در جلسه ای که با نظری جویباری و 

فریدونی داشتم اصلاً صحبتی راجع 
به پول نشده بود. من خواسته هایم 
را گفتم و قرار شد مدیران باشگاه 
بررسی کنند و در نهایت همان شب 
به من خبر بدهند. اما 4-3 روز از 
این موضوع گذشت و باشگاه هیچ 
تماسی با بنده نگرفت. به معارفه 
ساپینتو هم دعوت نشدم و متوجه 
شدم باشگاه هیچ ارزشی برای من 

قائل نیست.
انتخاب طاهری برای این سمت 

چطور بود؟
من طاهری را از بچگی می شناسم. 
هم  و  ه  بود باشخصیت  هم  و  ا
کاربلد است. از همه مهم تر تجربه 
سرپرستی را دارد و با شفر، مجیدی 

و همین ساپینتو کار کرده است. 
طاهری همه چیز تمام است و برای 
پست سرپرستی چیزی کم ندارد.

نظرتان درباره صحبت های جباری 
که گفته بود عده ای از پیشکسوتان 

باید دهانشان را ببندند، چیست؟
این صحبت جباری مربوط به عده ای از 
پیشکسوتان است وگرنه ایشان چندروز 
پیش من، مراغه چیان، امیرآبادی و 
نصراللهی را به رونمایی از کتابی که 
مربوط به تاریخچه 80 ساله استقلال 
است، دعوت کرد و شب بسیار خوبی 
داشتیم. همچنین در زمان سرمربیگری 
جباری یک روز قبل از تمامی مسابقات 
به تمرینات تیم دعوت می شدم و 

ارتباط خوبی با مجتبی دارم.

استقلال در بازار نقل و انتقالات 
برخلاف خط دفاعی در خط حمله 

خرید تأثیرگذار نداشته و حالا گلزن 
تخصصی ندارد.

در نقل و انتقالات خط دفاعی خوبی 
چیده ایم. فلاح، سهرابیان، آقاسی و 
آشورماتوف در مرکز دفاع می توانند 
ستونی محکم را تشکیل دهند. در 
راست دفاع هم با حضور صالح 
و رامین خیالمان راحت است اما 
در چپ دفاع باید علاوه بر جلالی 
بازیکن دیگری به خدمت گرفته 
شود. وضعیت هافبک های مان هم 
خوب است اما به وینگر نیاز داریم و 
خرید 2 فوروارد تخصصی از نان شب 

هم واجب تر است.

اگر قرار بود با حضور سیدورف به 
سراغ خریدهای ازبک برویم خودمان 
هم می توانستیم این کار را انجام 
با حضور  انتظار می رود  دهیم. 
سیدورف بازیکنان خوب خارجی به 
خدمت گرفته شوند. البته که باید 
شرایط کشور را هم درنظر گرفت 

چراکه با این اوضاع ممکن است هر 
کسی راضی به حضور در ایران نشود.

راستی شنیدیم مجدداً پدربزرگ 
شدید؟

بله، سومین نوه ام که یک پسر 
کاکل زری است، به دنیا آمده و از این 

بابت بسیار خوشحال هستم.

نوری: زمانی استقلال 17 ملی پوش داشت
محمد نوری درباره نقل وانتقالات استقلال این پیشنهاد را داده است: 
»تا اینجای کار تیمی که ما و هواداران انتظار داشتیم، بسته نشده است. 
استقلال باید از نظر یارگیری بهتر باشد و تا زمان است، می بایست پنج، 
شش بازیکن خوب بگیرد، وگرنه در لیگ آینده به مشکل می خوریم. 
رقیبان استقلال تا بن دندان مسلح هستند و هر روز اخباری جدید از 
جذب بازیکنان درجه اول از سوی سپاهان، پرسپولیس و تراکتور شنیده 
می شود. استقلال تیم بزرگی است و به بازیکنان بزرگ نیاز دارد. زمانی 

استقلال یازده بازیکن عالی در زمین داشت و یازده بازیکن عالی دیگر 
روی نیمکت؛ آن روزها استقلال ۱۷ ملی پوش داشت! امروز در فوتبال 
دنیا مهاجم خوب حرف آخر را می زند. استقلال به یک مهاجم سرعتی و 
تمام کننده نیاز دارد. تیمی که می خواهد مدعی قهرمانی باشد باید بهترین 
آمار گلزنی را ثبت کند.« نوری در پایان صحبت های خود گفت: »عاشق 
استقلال هستم و تیمم را دوست دارم. اگر حرفی می زنم، به خاطر منافع 
تیم است، چرا که دوست داریم تیم محبوب مان همیشه در اوج باشد.«

طاهری برای سرپرستی استقلال گزینه خوبی است

فریبا: خرید مهاجم از نان شب واجب تر است
فائزه زمانی

خبر  نگار

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار
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iranvarzeshii

در آستانه دیدار حساس تیم ملی فوتبال 
زنان انگلیس برابر سوئد در مرحله 
نیمه نهایی یورو ۲۰۲۵، فضای حاکم بر 
اردوی سه شیرها سرشار از اتحاد و همدلی 
است؛ خصوصاً میان بازیکنان جوانی 
که در غیاب ستاره های باتجربه چون 

لئا ویلیامسون و بث مید، توانسته اند 
بار مسئولیت را به دوش بکشند. این 
همدلی و اتحاد، عنصری حیاتی در تلاش 
سه شیرها برای دفاع از عنوان قهرمانی 

اروپاست.
ملی  تیم  سرمربی  ویگمن،  سرینا 

انگلیس، پیش از این بارها تأکید کرده 
بود که »جوانان باید بدرخشند« و حالا 
به نظر می رسد این نسل تازه نفس با 
انسجامی تحسین برانگیز، هم از نظر 
فنی و هم روحی، آماده تقابل با یکی از 
منظم ترین تیم های اروپاست. رویکرد 
ویگمن به جوانان، فرصتی طلایی برای 
ظهور استعدادهای جدید فراهم آورده 

. ست ا

در کنار فاکتورهای فنی، رسانه های 
در  هم افزایی«  »روحیه  از  انگلیسی 
رختکن تیم انگلیس خبر داده اند. ارتباط 
مستمر بازیکنان جوان با غایبان تیم و 
بهره گیری از تجربیات آنها، نشان دهنده 
بلوغ و درک بالای آنها از اهمیت کار تیمی 
است. این تعامل و انتقال تجربه، به 
تقویت روحیه تیمی کمک شایانی کرده 

. ست ا

همدلی و اتحاد در میان جانشینان انگلیس
سه شیرها آماده نبرد با سوئد
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  آغاز اردوی انتخابی 
تیم فوتسال نوجوانان 

نخستین اردوی انتخابی تیم ملی فوتسال دختران 
نوجوان ایران از روز ۳۰ تیرماه به مدت دو روز زیر 
نظر فاطمه شریف، سرمربی تیم ملی نوجوانان، 
برگزار خواهد شد. این اردو با هدف استعدادیابی 
و ارزیابی اولیه بازیکنان منتخب از سراسر کشور 
برنامه ریزی شده است و نفرات دعوت شده باید 
 عصر روز آغاز اردو خود را به کادر فنی معرفی 

کنند.
در این مرحله، ۲۸ بازیکن از استان های مختلف به 
اردو فراخوانده شده اند که نشان از نگاه گسترده 
و متوازن کادر فنی برای شناسایی استعدادهای 
برتر در سراسر کشور دارد. استان کرمان با پنج 
 نماینده، بیشترین سهم را در بین دعوت شدگان 

دارد.
 

 اسامی بازیکنان دعوت شده به اردو:
آذربایجان شرقی: زهرا رجب زاده

اردبیل: اسراء شرافت خواه
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خراسان رضوی: زینب طائفه
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الا تون؛ بانوی رکوردشکن یورو 2025
درخشش خیره کننده الا تون، ستاره خط میانی 
تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، در یورو ۲۰۲۵ 
اروپا همچنان ادامه دارد. تون در جریان یکی 
از بازی های مرحله گروهی موفق شد رکوردی 
منحصربه فرد و کم سابقه در تاریخ این رقابت ها 
به نام خود ثبت کند: گل، پاس گل و ۱۰۰ درصد 

دقت پاس در یک بازی!
براساس آمار منتشرشده از سوی یوفا، الا تون 
ــون در  ــال ۲۰۱۳ تاکنـ ــه از سـ ــی است کـ ــا بازیکنـ تنهـ
ـــان  ـــال زن ـــی فوتب ـــای قهرمان ـــابقه از رقابت ه ـــک مس ی
اروپا )یورو( موفق شده هر سه فاکتور گلزنی، 
پاس گل و دقت صد درصد در پاس را به طور 
همزمان ثبت کند. آماری که نه تنها سطح بالای 
فنی او را نشان می دهد، بلکه نقش کلیدی اش 
ــات  ــم اثبـ ــی انگلیس را هـ ــم ملـ ــی تیـ ــط میانـ  در خـ

می کند.
رگ  بز رقابت های  در  هم  پیش تر  که   تون 
بین المللی مثل یورو ۲۰۲۲ و جام جهانی ۲۰۲۳ 
ـــوغ  ـــه اوج بل ـــورو ۲۰۲۵ ب ـــود، در ی ـــرده ب ـــی ک نقش آفرین
فوتبالی اش رسیده است. قدرت بازی خوانی، دقت 
ــری در  ــی در تصمیم گیـ ــاس و توانایـ ــال پـ ــالا در ارسـ بـ
لحظات حساس، از جمله ویژگی هایی هستند 
ـــل  ـــا تبدی ـــر لاینزس ه ـــز متفک ـــه مغ ـــن را ب ـــن بازیک ـــه ای  ک

کرده اند.
بدون تردید  با عملکردی چنین چشمگیر، 
تون یکی از امیدهای اصلی انگلیس برای فتح 
ــان  ــیر درخشـ ــر مسـ ــود. اگـ ــد بـ ــی خواهـ ــام قهرمانـ جـ
این  پیدا کند، شاید  نیز ادامه  او در ادامه 
 تورنمنت نقطه عطفی در تاریخ فوتبال زنان 

انگلستان باشد.

تحسین ویلیامسون از تیم ملی سوئد
لئا ویلیامسون، کاپیتان سابق تیم ملی فوتبال زنان 
انگلیس و یکی از چهره های شاخص این تیم، در 
آستانه دیدار حساس سه شیرها با تیم ملی سوئد 
در مرحله نیمه نهایی یورو ۲۰۲۵، در گفت وگویی با 
رسانه های بریتانیایی به تمجید از عملکرد و ساختار 

تیم ملی سوئد پرداخت.
ویلیامسون که به دلیل مصدومیت از رقابت های 
این دوره بازمانده، با نگاهی دقیق به عملکرد تیم 
سوئد در یورو ۲۰۲۵ گفت: »سوئد تیمی منسجم، با 
برنامه و فیزیکی است. آنها همیشه رقابتی سخت 
رقم می زنند. در هر تورنمنتی یکی از مدعیان 
هستند و این بار هم با اقتدار به نیمه نهایی 

رسیده اند.«
او با اشاره به تاریخچه رقابت های دو تیم افزود: »ما 
بارها با سوئد بازی کرده ایم و هر بار، بازی هایی 
فیزیکی، سریع و دشوار رقم خورده است. تیم 
انگلیس باید با نهایت تمرکز و نظم وارد زمین 

» . شود
ویلیامسون در بخش دیگری از صحبت هایش 
به بازیکنان کلیدی سوئد نیز اشاره کرد و گفت: 
»بازیکنانی مثل آسپ لوند، ایلستدت و رولفو، 
تجربه و قدرت فنی زیادی به تیم شان داده اند. آنها 

باهوش و جنگنده اند.«
با اینکه ویلیامسون نتوانسته در این تورنمنت حضور 
داشته باشد، اما نقش مهمی در پشتیبانی روحی از 
تیم ملی انگلیس داشته و حضورش در اردوی تیم 
به عنوان یک چهره رهبری غیررسمی، همچنان 
ادامه دارد. دیدار حساس انگلیس و سوئد فردا 

برگزار خواهد شد.

 پنجشنبه ۲6 تیر ۱4۰4   ۲۱ محرم ۱447
  سال بیست و نهم  شماره 7۸۸۰

در فوتبال ایران، زنان همیشه 
هستند،  عقب تر  قدم  چند 
تیم های  سرمربی  اگر  حتی 
ملی باشند. در شرایطی که 
قراردادهای فوتبال زنان ایران 
بسیار ناچیز است، سرمربیان 
تیم های ملی هم از این قائده 

مستثنی نیستند. 
در چنین شرایطی فدراسیون 
فوتبال با تصویب ممنوعیت 
فعالیت همزمان سرمربیان در 
تیم ملی و تیم باشگاهی کار را 
به مراتب سخت تر هم کرده 
است. درحالی که قراردادهای 
سرمربیان زنان تیم ملی بسیار 
پایین است آنها به گفته خود 
مجبور هستند برای گذراندن 
زندگی و داشتن درآمدی درخور 
راهی تیم های باشگاهی شوند. 
موضوعی که حالا باعث شده 
تا زمزمه های کنار رفتن نیلوفر 
اردلان سرمربی زیر ۲۰ ساله ها 
ی  جعفر مرضیه  همچنین  و 

سرمربی تیم ملی به گوش 
 . سد بر

در شرایطی که جعفری و اردلان 
به تازگی هدایت تیم های ملی را 
برای مأموریتی مهم در انتخابی 
جام ملت های زیر ۲۰ سال و 
بزرگسالان به عهده گرفته اند 
حالا شنیده می شود با توجه 
به ممنوعیت قانون فعالیت 
همزمان مربیان زن در تیم ملی 
و باشگاهی و از طرفی پایین بودن 
دستمزد آنها، اردلان با تیمی لیگ 
برتری برای فصل جدید به توافق 
رسیده و جعفری هم به احتمال 
زیاد مجدداً راهی خاتون بم 

خواهد شد. 
شاید در ظاهر قانون ممنوعیت 
فعالیت همزمان مربیان زن 
تصمیمی حرفه ای و در راستای 
تمرکز روی تیم ملی باشد اما 
در عمل وقتی قرارداد سرمربی 
تیم های ملی زنان به قدری 
پایین است که حداقل های 
زندگی را هم پوشش نمی دهد، 
این قانون حکم طرد تدریجی 
مربیان زن را از تیم ملی دارد. 
در شرایطی که تیم ملی بعد 
افت در  و  پیاپی  باخت   ۱۲ از 
رنکینگ فیفا حالا با استخدام 

جعفری ثباتی دوباره یافته است 
و با ادامه همکاری با این مربی، 
قطعاً آینده بهتری در انتظار 
دختران فوتبالیست است، چرا 
فدراسیون باید این فرصت را 
از دست داده و با پافشاری بر 
این قانون باعث قطع همکاری 
احتمالی این مربی شود؟ یا چرا 
حالا که اردلان یکی از مربیان 
آینده دار فوتبال زنان، هدایت 
نسلی نو را بر عهده گرفته، با 
حمایت او باعث پشتوانه سازی 
درست نشده و با ایجاد بستری 
مناسب فرصتی چندساله برای 
ساخت نسلی نو را در اختیارش 

قرار ندهیم؟
در این میان قرارداد سرمربیان 
تیم های ملی مردان به مراتب 
شرایط بهتری دارد و انتظار می رود 
فدراسیون به دستمزد سرمربیان 
تیم  های ملی زنان هم دستی 
بکشد تا نه دستمزدی نجومی 
با حداقل های  بلکه مطابق 
زندگی داشته باشند و الزامی برای 
فعالیت در تیم های باشگاهی 
برای آنها وجود نداشته باشد. 
در حالی که دایره سرمربیان 
فوتبال زنان محدود است، این 
قانون می تواند مانعی جدی 

قانون ممنوعیت فعالیت همزمان، بلای جان فوتبال زنان می شود؟

جعفری و اردلان در آستانه جدایی از تیم ملی

 

یورو ۲۰۲۵ زنان حالا به نقطه ای 
رسیده که اشتباهات کوچک می توانند 
بهای سنگینی داشته باشند و جایی 
در  نمی ماند.  باقی  جبران  برای 
حساس ترین دیدار مرحله یک چهارم 
نهایی، تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، 
قهرمان دوره قبل، به مصاف تیم 
قدرتمند سوئد می رود؛ دیداری با 
بار فنی، احساسی و تاریخی بالا 
که می تواند یکی از کلاسیک ترین 
مسابقات تاریخ یورو زنان را رقم بزند.

تکرار نیمه نهایی ۲۰۲۲؛ سوئد با 
چهره ای متفاوت

سه سال پیش در یورو ۲۰۲۲، انگلستان 
با نمایش خیره کننده ای در ومبلی 
موفق شد سوئد را با نتیجه 4 بر صفر 
در نیمه نهایی شکست دهد. آن شب، 
سوئدی ها غافلگیر شدند و فوتبال 
تهاجمی انگلستان مجالی برای نفس 
کشیدن باقی نگذاشت. حالا، در 
شرایطی متفاوت و با ترکیبی تازه نفس، 
تیم پیتر گرهاردسون آماده بازگشت 
است؛ بازگشتی با هدف انتقام، اما 
نه انتقامی احساسی، بلکه با تاکتیک، 

نظم و هدفگذاری مشخص.
تیم سوئد در مرحله گروهی با کسب 
۹ امتیاز کامل و تنها یک گل خورده 
نشان داد که در قامت یک مدعی 
واقعی به تورنمنت بازگشته است. 
ساختار دفاعی مستحکم، بهره گیری 
مؤثر از ضربات ایستگاهی و درخشش 
مهاجمی مانند استینا بلک استنیوس 
باعث شده سوئد اکنون حتی از تیم 
۲۰۲۲ هم منسجم تر به نظر برسد. 
حضور مهره هایی باتجربه همچون 
فریدولینا رولفو و  برونزتی، قدرت مانور 
این تیم در خطوط میانی را نیز افزایش 

داده است.

انگلیس؛ چهره یک مدعی 
تمام عیار

سه   ، ن ا مید یگر  د ی  سو ر  د
شیرها همچنان با چهره ای مدعی 
وارد هر تورنمنتی می شوند. تیمی 
که با رهبری سارینا ویگمن و ترکیب 
باتجربه اش، در دو بازی اخیر مرحله 
گروهی با ثبت ۱۱ گل برابر ولز و هلند، 
ضعف نسبی در دیدار اول مقابل فرانسه 
را به دست فراموشی سپرد. ویگمن با 
حفظ چهارچوب تاکتیکی دوره قبل و 
افزودن چهره های هجومی مانند بث 
مید، لورن جیمز و کلویی کلی، تیمی 
ساخته که هم در ضدحملات مرگبار 

است و هم در بازی مالکانه مؤثر.
لیا ویلیامسون، کاپیتان انگلستان، 
از بازگشت به فرم ایده آل صحبت 
»انگلیس  که  دارد  تأکید  و  کرده 
برای تکرار قهرمانی و نه فقط دفاع 
است«. با  آمده  میدان  به  آن  از 
بالا،  تنوع تاکتیکی  از  بهره گیری 
توانایی تغییر سیستم در جریان 
بازی و عمق اسکواد، انگلیس یکی از 
خطرناک ترین تیم های تورنمنت باقی 

است. مانده 

نبرد سبک ها؛ تهاجم در برابر 
انضباط

تقابل انگلستان و سوئد، نبردی 

متفاوت.  سبک  دو  میان  است 
شیرهای انگلیسی با تکیه بر سرعت، 
تکنیک فردی و مالکیت بالا، سعی 
در شکستن خطوط دفاعی حریف 
با  سوئدی ها  مقابل،  در  دارند. 
بهره گیری از سیستم ۱-۳-۲-4 منظم 
و واکنش سریع در ضدحملات، سعی 
می کنند بازی را از مرکز میدان کنترل 
 کرده و با کمترین لمس ها به گل 

برسند.
از ۲۸ تقابل پیشین، سهم انگلیس 
۸ برد بوده و سوئد ۱۵ بار پیروز 
شده است؛ آماری که برتری تاریخی 
سوئدی ها را نشان می دهد. با این 
حال، در دیدارهای رسمی اخیر، این 
انگلستان بوده که دست بالا را داشته 
و در بازی های حساس تر موفق ظاهر 

شده است.
این دیدار چیزی فراتر از یک بازی 
فوتبال خواهد بود. برای انگلیس، 
فرصتی است برای تثبیت جایگاه 
خود به عنوان قدرت اول فوتبال 
زنان اروپا. برای سوئد، فرصتی برای 
بازسازی، انتقام و ورود دوباره به حلقه 
نخبگان. بی تردید یکی از جذاب ترین 
دیدارهای یورو ۲۰۲۵ را در پیش داریم؛ 
مسابقه ای که می تواند در حافظه 
هواداران فوتبال زنان برای مدت ها 

باقی بماند.

فوتبال زنان در لهستان سال ها در 
حاشیه قرار داشت. تیم ملی زنان 
این کشور، هرچند در رنکینگ های 
فیفا جایگاهی نسبی داشت، اما در 
سطح اجتماعی و رسانه ای هیچ گاه 
به جایگاه واقعی خود نرسید. ورزش 
زیر  اغلب  فوتبال،  بویژه  زنان، 
سایه مردان قرار داشت و حمایت 
رسانه ای، مالی و حتی خانوادگی از 
 دختران فوتبالیست لهستانی بسیار 

محدود بود.
با این حال، رقابت های یورو ۲۰۲۵ زنان 
در سوئیس، نقطه عطفی در این مسیر 
محسوب می شود. تیم ملی لهستان، 
با هدایت نینا پاتالون و درخشش 
اِوا پاجور )مهاجم  ستارگانی چون 
ولفسبورگ( و کینگا شِـــمیک )دروازه بان 
با ثبات تیم(، در گروهی سخت قرار 
داشت اما نمایش هایی دلچسب و 
پرهیجان ارائه داد که اگرچه به صعود 
ختم نشد، اما اتفاقی مهم تر را رقم 
زد: تحول در نگرش عمومی نسبت به 

فوتبال زنان در لهستان.
 

  شکست
یا موفقیت در میدان بزرگتر؟

لهستان نتوانست از گروه خود به مرحله 
حذفی صعود کند. اما همان طور که 
 Gazeta  Wyborcza روزنامه معتبر 
نوشت: »ما شاید بازنده زمین باشیم، 
اما برنده ذهن ها شدیم.« برای اولین بار، 
مسابقات تیم ملی زنان لهستان 
به صورت زنده از شبکه های سراسری 
پخش شد، بارها در رسانه های ورزشی 
نقد فنی عملکرد بازیکنان منتشر شد و 
بسیاری از خانواده هایی که تا دیروز حتی 
اسم بازیکنان تیم را نمی دانستند، حالا 
فرزندانشان را به مدارس فوتبال دخترانه 

فرستاده اند.

  ستاره هایی که قهرمانان 
اجتماعی شدند

در رأس این تغییر، اِوا پاجور قرار دارد؛ 
بازیکنی که با گُل های مهم و تکنیک 
ناب خود در برابر تیم های بزرگ، لقب 
»لواندوفسکی فوتبال زنان« را از برخی 

رسانه ها گرفت. 
اما پاجور تنها نبود. کینگا شِـــمیک، 
با چند واکنش درخشان درون دروازه 
و کاپیتان تیم که با اشک های غرور 
در پایان بازی آخر صحبت می کرد، 
نه فقط در  چهره هایی شدند که 
 زمین، که در رسانه و جامعه حضور پیدا 
کردند. برای نسلی از دختران نوجوان 
لهستانی که فوتبال را دوست داشتند 
اما احساس بی ارزشی یا بی فرصتی 
می کردند، این تیم حالا یک الگو 
است؛ الگویی که می گوید: »می توانی 
بدرخشی، حتی اگر دیده نشوی. اما 

روزی دیده خواهی شد.«
 

  فوتبال زنان
عاملی برای وحدت اجتماعی

نکته جالب دیگر، حضور پرشمار 
تماشاگران لهستانی در سوئیس بود. 
از  حمایت  برای  که  خانواده هایی 
تیم دختران شان به ورزشگاه آمدند، 
و  تا پدربزرگ  و نوجوان  کودک   از 
مادربزرگ.  آنها با پرچم و آواز، فضایی 

متفاوت خلق کردند و تیم ملی زنان 
را در عمل به یک پروژه ملی تبدیل 
کردند. تحلیلگران اجتماعی این پدیده 
را »وحدت ملی از مسیر فوتبال زنان« 
توصیف کرده اند؛ جایی که جامعه برای 
یک هدف مشترک کنار هم می ایستد، 
بدون در نظر گرفتن جنسیت بازیکنان.

بدون تردید، تیم ملی لهستان برای 
تبدیل این موفقیت اجتماعی به پیشرفت 
فنی، نیازمند سرمایه گذاری بیشتر 
است. از ساخت زمین های تمرینی برای 
باشگاه های زنان گرفته تا اعزام تیم های 
پایه به تورنمنت های بین المللی و تربیت 
مربیان تخصصی. فدراسیون فوتبال 
لهستان حالا باید از این فرصت استفاده 
کند. رسانه ها و حامیان مالی نیز اگر 
واقعاً قصد دارند به گسترش عدالت 
جنسیتی و فرصت برابر کمک کنند، این 

لحظه بهترین زمان است.
یورو ۲۰۲۵ برای فوتبال زنان لهستان 
فقط یک تورنمنت نبود؛ بلکه دریچه ای 
بود به سوی آینده. آینده ای که در آن 
دختری ۹ ساله در کراکوف می تواند 
رؤیای پوشیدن پیراهن شماره ۹ تیم ملی 
را داشته باشد و بداند که جامعه نه تنها 
او را قضاوت نمی کند، بلکه برایش هورا 
می کشد. اگرچه تیم ملی لهستان حذف 
شد، اما آنها قهرمانان قلب ها شدند؛ و 
چه چیزی در ورزش از این مهم تر است؟

 نبردی برای اعتبار و انتقام
انگلیس – سوئد در یک چهارم نهایی یورو 2025 زنان

 آنچه یورو برای فوتبال زنان لهستان به ارمغان آورد
 تحولی اجتماعی در فوتبال زنان

نگاهپیش بازی

گزارش

 تصاویر مخابره شده از تمرین تیم 
ملی در اردن نشان از یک کمپ مجهز 
و باکیفیت ندارد اما شرایط تمرینی 
نامناسب، بهانه ای برای کاهش انگیزه 
و عزم راسخ ملی پوشان ایرانی نشده 

. ست ا
تصاویر منتشر شده از زمین تمرین، 
گویای واقعیتی تلخ است: چمنی 
ناهموار، فرسوده و فاقد استانداردهای 

لازم برای تمرینات یک تیم ملی. این 
در حالی است که تیم ملی بانوان 
ایران، با تکیه بر سبک بازی مبتنی 
بر پاسکاری های کوتاه، بازی روی زمین 
و حفظ مالکیت توپ، به دنبال ارائه 
نمایشی قدرتمند در این رقابت ها 
است. واضح است که چنین زمینی 
می تواند اجرای برنامه های تاکتیکی 
و فنی کادرفنی را با چالش های جدی 

روبه رو سازد.
با این وجود، کادرفنی تیم ملی 
با درایت و دوراندیشی، تصمیم 
گرفت تا با حفظ تمرکز بازیکنان 

و ایجاد فضایی مثبت و پرانرژی در 
اردو، آخرین تمرین پیش از دیدار 
سرنوشت ساز با لبنان را به بهترین 
شکل ممکن برگزار کنند. بازیکنان 
نیز با درک اهمیت این مسابقه و 
با عزمی جزم، با تمام توان در این 
تمرین حضور یافتند و نشان دادند 
که مشکلات موجود، خللی در اراده 
آنها برای رسیدن به هدف نهایی 

ایجاد نخواهد کرد.
تیم ملی بانوان ایران، پس از کسب دو 
پیروزی ارزشمند در دیدارهای ابتدایی 
مقابل تیم های سنگاپور و بوتان با 

مجموع ۱۱ گل زده در دو دیدار ابتدایی 
خود شانس زیادی برای صعود به جام 
ملت های آسیا دارد و اکنون آماده 
است تا در آخرین گام نیز نمایشی در 
خور تحسین ارائه دهد. دیدار با اردن، 
بدون شک مهم ترین و کلیدی ترین 
آزمون تیم ملی تا به اینجای رقابت ها 
به شمار می رود. برای صعود به مرحله 
نهایی جام ملت های آسیا، عبور از 
این مانع سخت، امری ضروری است.

اگرچه شرایط زمین تمرین، در حد 
و اندازه نام و اعتبار تیم ملی فوتبال 
بانوان ایران نیست، اما عزم و اراده 

بازیکنان برای صعود به مرحله بعد، 
این محدودیت ها  از  بسیار فراتر 
است. ملی پوشان ایرانی با تکیه بر 
توانایی های فردی و تیمی خود و با 
اتکا به همدلی و اتحاد مثال زدنی، در 

پی اثبات شایستگی های خود و رقم 
زدن افتخاری دیگر برای ورزش کشور 
هستند. به امید پیروزی و صعود تیم 
ملی فوتبال بانوان ایران به مرحله 

نهایی جام ملت های آسیا.

 زمین تمرین بی کیفیت، انگیزه ملی پوشان را کم نکرد
هموار کردن صعود با عزم و اراده راسخ 

سوژه

فائزه زمانی
روزنامه نگار

در برابر حضور سرمربیان مطرح در 
تیم ملی و یا بی انگیزگی آنها باشد 
و همچنین در صورت همکاری آنها با 
تیم ملی، تیم های باشگاهی از حضور 
مربیان باکیفیت محروم می شوند که 
در نهایت دود این موضوع در چشم 

فوتبال زنان می رود. 
بنابراین اگر پیش بینی کنار رفتن اردلان 
و جعفری درست از آب دربیاید، اتفاقی 
عجیب در فوتبال زنان رخ خواهد داد و 
بی شک باید قید ساخت تیمی رؤیایی 
و پیشرفت فوتبال زنان را زد. شاید وقت 

آن رسیده که بعد از سال ها بی برنامگی 
در فوتبال زنان، فدراسیون برنامه ریزی 
بلندمدت و مدونی طراحی کرده و 
با سرمایه گذاری روی مربیان فعلی، 
تیم ملی را به جایی برای کارکردن و 

پیشرفت تبدیل کرد.


